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POLGÁR VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA 

P olgár földrajzi fekvése év-
századokon keresztül nem jelen-
tett előnyt az itt élők számára, 
inkább némi hátrányt. Városunk 
ugyanis Hajdú-Bihar és Borsod 
határán, de Szabolcs-Szatmár-
Bereg megyétől is csupán kőhají-
tásnyira, közigazgatási értelemben 
szinte a senki földjén terül el. Bizo-
nyára ez okozhatta, hogy Polgár a 
történelem folyamán „megyét cse-
rélt” és egy ideig Szabolcs Várme-
gye része volt.  
Nagyjából egyforma távol, (illetve 
közel) van a három megyeszék-
hely Debrecen, Miskolc és Nyír-
egyháza. Kevesen hittük volna, 
hogy ez a centrális pozíció az autó-
pálya megépülésével gazdasági 
előnnyé válthat. Pedig ez történt. A 
lerövidült megközelítési időnek 
köszönhetően ugyanis Polgár ideális 
célpontja lett olyan befektetőknek, 
amelyek számára elsődleges fontos-
ságú a fölrajzi elhelyezkedés.  
Alig egy hónapja került átadásra -
hasonló megfontolások alapján– 
egy hatalmas logisztikai csarnok, 
most pedig egy olyan kiskereskedel-
mi vállalkozás jelent meg az M3 
autópálya polgári lehajtójánál, 
amely üzleti filozófiájában ugyan-
csak nagyobb vonzáskörzetben 

gondolkodik. A számítások szerint 
30 perces utazási időre közel egy 
millió, 60 percesre több mint három 
millió, és 90 percesre több mint hat 
millió ember, vagyis potenciális 
vásárló él. Emellett elérhető közel-
ségben van a szlovák, az ukrán és a 
román határ is. 
Idézünk a sajtóanyagból: „A több 
éves üzleti múlttal rendelkező deb-
receni vállalkozás, az M3 City Cen-
ter Kft. indította el Kelet-
Magyarország egyik legújabb kiske-
reskedelmi beruházását az M3-as 
autópálya közvetlen közelében, 
Polgáron. Közel 25 hektáros terüle-
ten épül a négymilliárdos beruházá-
sú M3 Outlet Center, mely magas 
színvonalú szolgáltatásaival, mo-
dern, innovatív megjelenésével, 
kitűnő adottságú elhelyezkedésével 
remek üzleti lehetőséget biztosít 
bérlői részére. Az M3 Outlet Center 
egyben a környék legjelentősebb 
munkaadójává is válik, hiszen az 
első ütemben 400, majd a második-
ban szintén 400 munkahelyet teremt. 
Az M3 Outlet Center a vásárlás egy 
teljesen új formáját honosítja meg 
térségünkben: világszerte jól ismert 
márkák üzleteit tárja a nyilvánosság 
elé - ruházati cikkeket, lábbeliket és 
szabadidős termékeket kínálva a 
bevásárlóközpontoknál 30-70 %-kal 
alacsonyabb áron. Az outlet értéke-

sítés jellemzője, hogy különböző 
világmárkák gyártói saját, fennma-
radó árukészletét, kifutó termékeit 
forgalmazzák tartósan alacsony 
árakon, közvetlenül a nagyközön-
ségnek. 
Az üzlethelyiségek már több mint 
30%-ára olyan nemzetközileg is 
elismert márkák írtak alá bérleti 
előszerződést, mint pl. Tom Tailor, 
Columbia, Benetton, Converse, 
Retro - nyilatkozta Varga Ágnes a 
GVA Robertson Kiskereskedelmi 
ingatlan részlegének vezetője. 
Az M3 Outlet Center üzleteinek 
bérbeadásával kizárólag a nemrégi-
ben névváltozáson átesett GVA 
Robertson (korábban GVA Hunga-
ry) foglalkozik.  
A cég a GVA Worldwide nemzetkö-
zi ingatlan tanácsadó hálózat ma-
gyarországi tagja. A hálózat öt kon-
tinensen több mint 100 irodával 
képviselteti magát. A GVA 
Robertson jelentős szakmai tapasz-
talatokkal rendelkező csapata, a 
nemzetközi hálózat támogatását 

élvezve tanácsadói szolgáltatásokat 
nyújt a magyar ingatlanpiac irodai, 
kiskereskedelmi, ipari, beruházási 
szegmenseiben, valamint lakó ingat-
lanokkal is foglalkozik. 
A beruházás forrását 85 %-ban az 
állami tulajdonú Magyar Fejlesztési 
Bank Részvénytársaság (MFB) 
biztosította. A beruházás kivitelező-
je a STRABAG Zrt., amely jelentős 
európai építőipari vállalatként tevé-
kenykedve az építőipar minden 
területén jelen van. A konszern, 
mint vezető építőipari szolgáltató 
Közép- és Kelet Európában, több 
mint 500 helyszínen több mint 
59.000 főt foglalkoztat. Építőipari 
szolgáltatásainak értéke közel 11,5 
milliárd euró. 
Az üzletközpont első ütemének 
építése idén augusztus elején kezdő-
dött. A 13 ezer négyzetméteres, 60 
üzletet magában foglaló, 1000 par-
kolóhelyes komplexumot 2008. 
második negyedévében adják át a 
vásárlók számára.” 

                                pz. 

Csillogó-villogó vödrök, fándlik és kőműveskanalak használatával beto-
nozták be az utókornak szánt üzeneteket, -egy rozsdamentes acélhenger-
be zárva-, a négymilliárdos beruházású M3 Outlet Center alapkövébe. A 
fotón (balról kezdve:) Tóth József polgármester, Oláh Lajos országgyű-
lési képviselő, Veress János pénzügyminiszter és Sarudi Sándor az M3 
Outlet Center Kft. ügyvezető igazgatója.  

Meghívó 
 

Polgár Város Önkormányzata tisztelettel meghívja  
városunk minden lakosát 

2007. október 20-án (szombaton) 16,00 órától az 
 

1956-os Forradalom és Szabadságharc  

51-ik évfordulója  
 

alkalmából rendezett ünnepi megemlékezésre. 
 

Program: 
 

− Koszorúzás a római katolikus templom kertjében 
álló 56-os emlékműnél 

− Dr. Baranya György, önkormányzati képviselő, az 
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke ünnepi 
beszéde a Művelődési Központ színháztermében 

− „Összegyűrt lobogók – 1956” címmel a Tisza - 
Színjátszó Csoport műsora  

     Betanította: Radics Zoltánné drámapedagógus 
     Közreműködik a Magyar Gimnasztráda polgári  
     csoportja. 
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Az ünnephez kapcsolódóan 2007. október 18-án 

17,00 órától vetítésre kerül a Szabadság Szerelem című 

magyar történelmi film a Művelődési Központban. 
 

Megtekintése díjtalan! 
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Kántor nap Polgáron: 
Szeptember 15-én egész napos programmal talál-
kozóra hívtuk a Debrecen-Nyíregyházi Egyház-
megyében szolgáló kántor testvéreket. A találko-
zón a szakmai és lelki programokon túl lehetőség 
volt a különböző zenei művek megosztására is. 
Először Panyi József egyeki plébános előadását 
hallhattuk a kántori hivatásról, majd Dobos Mi-
hály székesegyházi karnagy úr tartott szakmai 
előadást az egyházi szertartásokról, végül Bosák 
Nándor püspök úr előadását hallhattuk az egyház-
zene fontosságáról. A találkozón több mint 30 
kántor vett részt. Reméljük, hogy ezt a hagyo-
mányteremtő találkozót a jövő évben is meg 
tudjuk rendezni. 

Kálvária búcsú:  
A polgári egyházközség nagy örömére szeptem-
ber 16-án ragyogó napsütésben, több százan kö-
szöntötték a Fájdalmas Szűzanyát a Kálvária 
búcsú alkalmából. A vendégszónok Szabó József 
spirituális atya volt. A fájdalom és a szenvedés 
(testi, lelki betegség, gyász) hozzátartozik az 
emberi természethez. Ezeknek a feloldása, elen-

gedése könnyíthető meg, ha tudjuk kihez fordul-
junk. A szónok atya szentbeszédén keresztül a 
Boldogságos Szűz Mária fájdalmairól beszélt, 
melyek átjárják a ma élő ember életét is. Joggal 
fohászkodhatunk a Fájdalmas Szűzhöz, aki égi 
anyánkként Szent Fia elé viszi kéréseinket. Szent 
Bernát elmélkedéséből merítve tudjuk, hogy 
Jézus édesanyjának kérését soha nem utasítja el. 
A közös szentmise a hívek egymás iránti felelős-
ségét jelenti, mikor egymás mellé állnak a fájda-
lomban, enyhítve annak terhét, mint az evangéli-
umban János apostol Máriáét. 

Budapesti városmisszió: 
A polgári Római Katolikus Egyházközség 2007. 
szeptember 17-én és 18-án bemutatkozott a buda-
pesti Városmisszión. A Központi Szeminárium 
kispapi társalgója adott helyet, hogy elhelyezzük 
a plébánia életét bemutató transzparenseket, pla-
kátokat. A rendelkezésünkre álló két órának a 
következő címet adtuk: Újevangelizáció a vidéki 
településeken. A bemutatkozó előadásunkat köny-
nyítette a power pointos prezentáció, amely az 
egyházközségek szociális helyzetét térképezte fel, 
valamint tovább színesítette a plébánia életét 

bemutató videó anyag is. Dr. Linczenbold Leven-
te plébános és Horváth László káplán francia, 
angol (Kun Judit) és olasz nyelven tolmácsolta az 
előadás anyagát az ezen nyelvterületről érkező 
világi Krisztus-hívőknek. Nagy érdeklődéssel 
fogadták beszámolóját az egyházközségben mű-
ködő lelkiségi csoportokról, illetve azokról a 
missziókról, amelyek túllépnek a vidéki lelkipász-
torkodás keretein, és új utakat keresnek az új idők 
evangelizációjához. A legnagyobb figyelem a 
kereszt-, pogácsa-, rózsafüzér-, mézeskalács- és 
rózsa-missziókat kísérte, amely valóban újdonsá-
got jelentett a látogatóknak. 

Hitoktatás:  

 

Vöröskeresztes  

hírek 

A 2007. szeptember 26-án tartott városi 
véradáson megjelent véradóknak tiszte-
lettel megköszönjük önzetlen segítsé-
güket: Szabóné Füredi Éva, Takács 
Istvánné, Horváth László, Sándor Já-
nos, Kovács Sándor, Galuskáné Varró 
Mariann, Kardos Jánosné, Kissné Barta 
Piroska, Magi Tamás, Renténé Horváth 
Gizella, Simon Sándor, Pataki László, 
Sándor László, Molnár Lászlóné, Ba-
lázs Ferencné, Kecsőné Pápai Mária, 
Csikós Józsefné, Kiszely Pál, Seres 
Marianna, Bóza Tamás, Létrai Lóránt, 
Gulyásné Lovász Mária, Dézsi Júlia, 
Balázs Mihály, Dézsi Károly, Hornyák 

Enikő, Polonkai Gábor, Szitai László, 
Sándor Andrásné, Baloghné Horváth 
Erzsébet, Slezsák Aurélné, Kun Tibor, 
Slezsák Aurél, Vámosi László, Bógár 
Csaba, Farkas Sándor, Zsiga Mihály, 
Szkita László, Gyetvai József, Olajos 
István, Jávorszki András, Sáfrán 
Józsefné, Berkes István, Nyikon De-
zső, Csele Zsolt, Bíró Sándor, Balogh 
József, Békéné Németh Ilona, Ádám 
György, Tóthné Szőke Bernadett, Tóth 
István, Varga Gáborné, Bacskainé 
Nagy Magdolna, Kiss Henrietta, 
Rigacs Mónika, Rézműves Zoltán, 
Balázs Ferenc, Molnár Mariann, Mol-
nár Zsuzsanna, Vámosi Anita, Bucsiné 
Juhász Krisztina, Bucsi László, Dán 
László Róbert. 
ű 

Tájékoztatjuk továbbá a kedves vér-
adókat, hogy az egészségbiztosítási 
törvény idevonatkozó szakasza 
értelmében a harmincszoros és 
annál többszörös véradókat vizitdíj 
és kórházi napidíj mentesség illeti 
meg. Az erről szóló igazolásokat a 
területileg illetékes megyei vérellá-
tó szolgálatnál szerezhetik be sze-
mélyesen. Címük: Debrecen, Bem 
tér 19. 
Kérelem adatlap beszerezhető a 
Polgármesteri Hivatal fsz. 12. sz. 
irodájában. 
(A képen a Szajovics László és 
Szebenyi Tamás látható.) 
 

Vöröskereszt  
Polgári Szervezete 

 

hétfő 15.15 
kedd 15.15 
         15.40 

szerda 15.15 
csütörtök 15.15 

péntek 14.00 

3. osztály - iskola 
1/C osztály - iskola 
2. osztály - iskola 
1/A, B - iskola 
4. osztály - iskola 
ovis hittan – plébánia 

5. osztályos kortól a hittan helyszínéről és idejé-
ről érdeklődni lehet a hitoktatóktól vagy a plébá-
nián.                                            K.E. 
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VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK 
A Képviselő-testület 2007. szep-
tember 27-én tartotta soron 
következő ülését. 
Elsőként Molnár Rita önkormány-
zati képviselő képviselői megbí-
zatásáról szóló írásbeli lemondá-
sát 2007. szeptember 25-i határ-
nappal tudomásul vette. 
A megüresedett képviselői helyre 
a Helyi Választási Bizottság Elnö-
ke a kislistán legtöbb szavazatot 
elért jelölt – Gombos Lászlóné - 
részére az eskütételt követően a 
megbízólevelet átadta. 
- Megtárgyalta a Képviselő-
testület a polgármesteri jelentést a 
lejárt határidejű képviselő-
testületi határozatok végrehajtá-
sáról és a két ülés közötti időben 
történt fontosabb eseményekről, 
és azt a bizottságok munkájáról 
szóló tájékoztatójával együtt 
elfogadta.  
- A Képviselő-testület Folyás 
Község Önkormányzatának kez-
deményezésére kinyilvánította 
azon szándékát, hogy 2008. 01. 
01-től Polgár Város Önkormány-
zat Polgármesteri Hivatala ellátja 
a körjegyzőségi feladatokat Fo-
lyás község közigazgatási terüle-
tén.  
- A Képviselő-testület megtár-
gyalta az önkormányzat és intéz-
ményei 2007. I. félévi gazdálko-
dásáról szóló beszámolót, a 
könyvvizsgálói jelentést és azt 
elfogadta. A költségvetés időará-
nyos teljesítéséből megállapítha-
tó, hogy szigorú, takarékos gaz-
dálkodás mellett teljesülhet az ez 
évi  költségvetés. 
- Módosította a Képviselő-testület 
az önkormányzat és intézményei 
2007. évi költségvetéséről szóló 
rendeletét.  
- Döntött a Képviselő-testület 
1.600 eFt fejlesztési célú hitel 
felvételéről, mely a Diákotthon és 
a Szakközépiskola nyílászáró 
csere beruházás saját forrásaként 
szolgál.  
- Felülvizsgálta a Képviselő-
testület  a Polgármesteri Hivatal  
elektronikus közigazgatási kon-
cepcióját, melynek célja a köz-
igazgatási szolgáltatások eredmé-
nyessége és működésének haté-
konysága, fejlesztése. 
- Jóváhagyta a Képviselő-testület 
a két oktatási intézmény, a Vásár-
helyi Pál Általános Iskola és a 
József Attila Gimnázium és Szak-
képző Iskola alapdokumentumait, 
nevezetesen a Pedagógiai Prog-
ramját, Szervezeti és Működési 
Szabályzatát, Minőségrányitási 
Programját és Házirendjét.  
- Módosította a Képviselő-testület 
a József Attila Gimnázium alapító 
okiratát, melyet az indokolt,  hogy 
olyan szakmaszerkezetet alakítsa-
nak ki, amely a piaci igényeknek 
megfelelő. Ennek értelmében 
felül kellett vizsgálni a 2007. évi 
Országos Képzési Jegyzék szerint 
indítható szakmákat, melyek az 
alábbiak: kereskedelmi ügyintéző, 

gazdasági informatikus, ügyviteli 
titkár, kereskedő, szakács és pin-
cér.  
- Jóváhagyta a Képviselő-testület 
a 2008/2009-es tanévben a József 
Attila Gimnázium és Szakképző 
Iskolában induló képzések átlag-
létszámát.  
- Elfogadta a Képviselő-testület a 
Vásárhelyi Pál Általános Iskola, a 
József Attila Gimnázium és Szak-

képző Iskola, a Városgondnokság, 
az Ady Endre Művelődési Köz-
pont és Könyvtár  intézményveze-
tői álláshelyek betöltésére irányu-
ló pályázati kiírásra tett javaslatot.  
- Módosította a Képviselő-testület 
az önkormányzat és szervei Szer-
vezeti és Működési Szabályzatá-
ról szóló 37/2006. (XII. 1.) rende-
letét. A rendelet módosítását Fo-
lyás községgel létrehozandó kör-
jegyzőség megalakítása, az ügy-
félfogadási rend módosítása, a 
Polgármesteri Hivatal Szervezeti 
és Működési Szabályzatának 
felülvizsgálata indokolta. 
- Jóváhagyta a Képviselő-testület 
a Polgármesteri Hivatal Szerveze-
ti és Működési Szabályzatának 
módosítására irányuló javaslatot, 
mely a Polgármesteri Hivatal 
munkájának megújításában, a 
hivatali szervezet korszerűsítésé-
nek irányaiban, 
a hivatali mun-
karend kialakí-
tásában nyilvá-
nul meg. A 
Polgármesteri 
Hivatal szerve-
zeti egységei az 
alábbiak lesz-
nek: Építési 
Iroda, Fejlesz-
tési Kabinet 
Iroda, Hatósági 
és Okmányiro-
da, Pénzügyi 
Iroda, Szerve-
zési  I roda, 
Szociális és 
G y á m ü g y i 

Iroda, Városüzemeltetési Iroda. 
Az irodavezetői megbízások nyil-
vános pályáztatás és belső kivá-
lasztás útján történnek. A szabály-
zat 2008. január 1-én lép hatály-
ba.  
- A Képviselő-testület megtár-
gyalta és támogatta a Napsugár 
Óvoda, a József Attila Gimnázi-
um és Szakképző Iskola, valamint 
a Vásárhelyi Pál Általános Iskola 

kötelező taneszköz jegyzékében 
szereplő eszközök beszerzésének 
támogatására vonatkozó pályázat 
benyújtását.  
- Megtárgyalta a Képviselő-
testület a létszámcsökkentési 
döntésekkel kapcsolatos központi 
költségvetési hozzájárulás igény-
lésére vonatozó javaslatot, mely-
nek értelmében a Polgármesteri 
Hivatal létszáma az Orvosi Ren-
delőben lévő kartonozó megszű-
nésével együtt 5 fővel, a Napsu-
gár Óvoda létszáma 2 fővel, a 
Vásárhelyi Pál Általános Iskola 
létszáma 6 fővel, a József Attila 
Gimnázium és Szakképző Iskola 
3 fővel csökken. A Vásárhelyi Pál 
Általános Iskolánál létrehozott új 
munkakör 1 fő logopédus, 1 fő 
fejlesztő pedagógus és 0,5 fő 
pszichológus plusz létszámot 
eredményez. 

- Megbízta a Napsugár Óvoda 
vezetését a bölcsődei csoport 
indításához szükséges szakvéle-
mények összegyűjtésére, illetve a 
mutatók kidolgozására, melyek 
ismeretében a Képviselő-testület a 
kérdést napirendre tűzi.  
- Jóváhagyta az Észak-alföldi 
Regionális Munkaügyi Központ 
által támogatott közhasznú cél-
program keretében 3 fő tartós 
munkanélküli foglalkoztatását.  
- A Képviselő-testület csatlako-
zott az Oktatási Minisztérium 
által kiírt Bursa Hungarica Felső-
oktatási Önkormányzati Ösztön-
díjpályázat 2008. évi fordulójá-
hoz, mellyel az önkormányzat a 
hátrányos helyzetű szociálisan 
rászoruló fiatalok számára  kíván-
ja elérhetővé tenni a felsőoktatás-
ban való részvételt.  
- Döntött a Képviselő-testület az 
önkormányzat tulajdonában álló 
beépített telkek értékesítésre való 
meghirdetéséről. 
- Támogatta a Képviselő-testület 
a telekösszevonásokra vonatkozó 
javaslatot. A városközpont komp-
lex rehabilitációra elkészítendő 
pályázat szükséges feltétele, hogy 
egy helyrajzi számon azonosítha-
tó ingatlanként szerepeljen.  
- A Képviselő-testület támogatta, 
hogy az önkormányzat alapító 
tagként vegyen részt a LEADER 
Akciócsoport alapításában, mely-
nek neve: Hortobágy Helyi Kö-
zösség. Célja a vidékfejlesztésre 
pályázati úton történő támogatás 
igénylése, és elnyerése.  
Az akciócsoportba a Polgári és a 
Balmazújvárosi Kistérség telepü-
lései, valamint Nádudvar városa 
tartozik. A Képviselő-testület 
megbízta Molnár János képviselő 
urat, hogy az önkormányzatot 
képviselje az akciócsoport ülése-
in.  
- A Képviselő-testület zárt ülésen 
lakásfenntartási támogatás iránti 
fellebbezést bírált el. 
- Az Észak-alföldi Regionális 
Közigazgatási Hivatal által kezde-
ményezett összeférhetetlenségi 
ügy kivizsgálásáról döntést a 
testület nem hozott.  
 

Polgármesteri Hivatal 

Tóth József polgármester és Gombos Lászlóné intézményvezető a 
képviselői eskü letétele közben.  

  

Polgár Város Önkormányzata a tulajdonában álló telkeket  
az alábbi eladási áron értékesítésre meghirdeti: 

 

Ssz. Hrsz Terület (m2) Összesen 

1. 1852/7 816 375.000.-Ft + 75.000.-Ft ÁFA = 450.000.- 

2. 1852/8 816 375.000.-Ft + 75.000.-Ft ÁFA = 450.000.- 

3. 1852/9 816 375.000.-Ft + 75.000.-Ft ÁFA = 450.000.- 

4. 1852/10 816 375.000.-Ft + 75.000.-Ft ÁFA = 450.000.- 

5. 1852/11 882 400.000.-Ft + 80.000.-Ft ÁFA = 480.000. 

A vételi kérelmeket a Polgármesteri Hivatal (4090 Polgár, Barankovics tér 5.) címére 
kell benyújtani. 

  



 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete pályázatot hirdet, a Vásárhelyi Pál 
Általános Iskola intézményvezetői állására.  
 

A magasabb vezetői beosztásra történő megbízás 
időtartama 5 év, 
kezdő napja: 2008. július 1., megszűnés időpontja: 
2013. június 30. 
Pályázati feltételek:  
- A közoktatási törvényben meghatározottak sze-
rint  
a) főiskolai szintű tanári végzettség és szakkép-
zettség, 
b) legalább öt év – a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX. tv. 18. § (1) bekezdés c.) pontjában meghatá-
rozott - pedagógus-munkakörben szerzett szakmai 
gyakorlat; 
- A vezetői megbízásnál előnyt jelent a vezetői 
gyakorlat, illetve pedagógus szakvizsga keretében 
szerzett intézményvezetői szakképzettség.  
Illetmény és egyéb juttatások:  
- A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. tv-ben és a közoktatási intézményekben a 
végrehajtásáról szóló 138/1992 (X.8.) Korm. 
rendeletben meghatározottak szerint  
A pályázat benyújtásának módja:  
Zárt borítékban „Pályázat a Vásárhelyi Pál Általá-
nos Iskola intézményvezetői álláshelyére” megje-
löléssel Polgár Város Önkormányzata 4090 Pol-
gár, Barankovics tér 5. címre. 
A pályázat beérkezésének határideje: 2008. febru-
ár 28.  
A pályázatnak tartalmaznia kell:  
- A pályázó szakmai életrajzát,  
- az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a 
szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elkép-
zeléseket ( vezetési program ).  
A pályázathoz csatolni kell:  
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványát, 
- iskolai végzettségét, szakmai képesítéseit igazoló 
bizonyítványainak másolatát, 
- nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a pályázat 
tartalmát a pályázati eljárásban résztvevők megismer-
hetik.  
A pályázat elbírálásának határideje: legkésőbb 
2008. május 31-ig.  
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Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete pályázatot hirdet, a József Attila Gim-
názium és Szakképző Iskola intézményvezetői 
állására.  
 

A magasabb vezetői beosztásra történő megbízás 
időtartama 5 év,  
kezdő napja: 2008. július 1., megszűnés időpontja: 
2013. június 30. 
Pályázati feltételek:  
- A közoktatási törvényben meghatározottak sze-
rint  
a) egyetemi szintű tanári végzettség és szakkép-
zettség, 
b) legalább öt év – a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX tv. 18. § (1) bekezdés c.) pontjában meghatá-
rozott – pedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakor-
lat; 
- A vezetői megbízásnál előnyt jelent a vezetői 
gyakorlat, illetve pedagógus szakvizsga keretében 
szerzett intézményvezetői szakképzettség.  
Illetmény és egyéb juttatások:  
- A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. tv-ben és a közoktatási intézményekben a 
végrehajtásáról szóló 138/1992 (X.8.) Korm. 
rendeletben meghatározottak szerint  
A pályázat benyújtásának módja: Zárt borítékban 
„Pályázat a Vásárhelyi Pál Általános Iskola intéz-
ményvezetői álláshelyére” megjelöléssel Polgár 
Város Önkormányzata 4090 Polgár, Barankovics 
tér 5. címre. 
A pályázat beérkezésének határideje: 2008. febru-
ár 28.  
A pályázatnak tartalmaznia kell:  
- A pályázó szakmai életrajzát,  
- az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a 
szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elkép-

zeléseket ( vezetési program).  
A pályázathoz csatolni kell:  
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványát, 
- iskolai végzettségét, szakmai képesítéseit igazoló 
bizonyítványainak másolatát, 
- nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a pályázat 
tartalmát a pályázati eljárásban résztvevők megismer-
hetik.  
A pályázat elbírálásának határideje: legkésőbb 
2008. május 31-ig.  
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Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete pályázatot hirdet a Városgondnokság 
intézményvezetői feladatainak ellátására 2008. 
január 1-től 2012. december 31-ig. 
 

Pályázati feltételek:  
− szakirányú felsőfokú végzettség, 
− büntetlen előélet 
- legalább 3 év vezetői gyakorlat  
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
- településfejlesztési és településüzemeltetési 
szakirányú végzettség és szakmai gyakorlat 
A pályázatnak tartalmaznia kell:  
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány 
- képesítést igazoló oklevél másolatát 
- szakmai önéletrajzot 
- a pályázónak a költségvetési szerv vezetésére 
vonatkozó elképzeléseit 
Bérezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. tv. alapján 
A pályázat benyújtásának határideje: 2007. no-
vember 10. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2007. decem-
ber 31. 
A pályázatokat Polgár Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének címezve, Polgár Város 
Polgármesterének (4090) Polgár, Barankovics tér 
5.) kell benyújtani.  
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Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete pályázatot hirdet a fenntartásában 
lévő Ady Endre Művelődési Központ és Könyv-
tár intézményvezetői álláshelyének, közalkal-
mazotti kinevezéssel és vezetői megbízással 
történő betöltésére. 
 

Pályázati feltételek: 
a.) - szakirányú egyetemi végzettség, vagy 
- nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfo-
kú szakirányú munkaköri szakvizsga,  
-főiskolai könyvtárosi, közművelődési képzettség és  
b.) ötéves szakmai gyakorlat, továbbá 
c.) kiemelkedő szakmai vagy tudományos tevé-
kenység. 
A pályázathoz csatolandó: 
- részletes szakmai önéletrajz, 
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, 
- a végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok 
másolata, 
-az intézmény vezetésére vonatkozó program a 
szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elkép-
zelésekkel, 
- nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagot az 
eljárásban résztvevők megismerhetik.  
Vezetői gyakorlat előnyt jelent. 
Feladata: az intézmény 
szakmai irányítása 
Illetmény és juttatások: A 
közalkalmazottak jogállásá-
ról szóló 1992. év XXXIII. 
törvény, valamint a 
150/1992. (XI.20.) Korm. 
sz. rendelet 3. sz. melléklete 
szerint kerül megállapításra. 
A vezetői megbízás időtarta-
ma 5 év: 2008. február 1-től 
2013. január 31-ig 
A pályázat beérkezésének 
határideje: 2007. december 
31. 
A pályázat elbírálásának határ-
ideje: 2008. január 31. 
A pályázatokat Polgár Város 
Önkormányzata Képviselő-
testületének címezve, Polgár 
Város Polgármesterének 
(4090) Polgár, Barankovics 

tér 5.) kell benyújtani. 
A pályázati felhívásokkal kapcsolatban tájékozta-
tást Tóth József polgármester ad az (52)391-015 
telefonszámon. 
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Polgár Város Önkormányzatának Oktatási, 
Kulturális és Sport Bizottsága a 2008. évi ön-
kormányzati támogatási benyújtására, az aláb-
bi pályázati felhívást teszi közzé: 
 

2008. évi önkormányzati támogatási igényeikre 
vonatkozóan pályázatot nyújthatnak be azok a 
Polgáron működő Sportegyesületek, amelyek 
megfelelnek a Polgár Város Sportkoncepciójában 
meghatározott feltételrendszernek, azaz a sport-
szervezet: 
− bírósági nyilvántartásban, valamint sport infor-

mációs nyilvántartásban szerepel,  
− alapszabályában szereplő célok megfelelnek a 

város sportfejlesztési céljainak, a támogatási 
rendszer cél-és feladatrendszerének; 

− nem áll csőd-és felszámolási eljárás alatt, köz-
tartozása nincs, 

− a támogatási igényét (pályázatát) a következő 
évre tervezett szakmai és pénzügyi terv bemuta-
tásával, a konkrét felhasználási cél megjelölésé-
vel, előzetes költségtervezettel (kalkulációval) , 
továbbá a város sportfejlesztési céljainak, a 
támogatási rendszerben kiemelt cél-és feladat-
rendszer felvállalására vonatkozó nyilatkozattal 
együtt nyújtják be.  

− A sportegyesület a számadás benyújtásával 
egyidejűleg tájékoztatja az önkormányzatot a 
támogatás évében végzett sportszakmai és pénz-
ügyi tevékenységéről.  

 

A pályázatnak tartalmaznia kell az alábbiakat is: 
− az egyesület taglétszámát (gyermek-és felnőtt), 

csoportok száma, létszáma, 
− a sportegyesület várható létszámát, 
− az edzések időpontját, helyét, 
− az edzők megfelelő szakirányú végzettségét, 
− a sportegyesület milyen bajnokságon és verse-

nyen vett részt,  
− részt vesz-e a sportági versenyeken, szakszövetség 
által kiírt bajnokságokon, 

− milyen az edzéseken való részvétel aránya, 
− hogyan alakult az egyesület éves bevétele 

(önkormányzati és egyéb támogatások, pályázati, 
szponzori támogatások, -név és összeg megjelölésé-
vel-),  

− a tisztségviselők részesülnek-e tiszteletdíjban, 
költségtérítésben, 

− ki, s milyen díjazásért végzi az egyesület köny-
velését,  

− mi az egyesület jövő évi célja, melyek a kitűzött 
feladatok, 

− vezetőség tagjainak felsorolása. 
 

A Bizottság felhívja a helyben működő sportegye-
sületek figyelmét, hogy a 2008. évi önkormányza-
ti támogatási igényeikre vonatkozó pályázatok 
benyújtási határideje 2007. október 20.  
A pályázatok benyújtásának helye: Polgármesteri 
Hivatal, 26. sz. iroda. 

 

   Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 

4. oldal  2007. október 

Pályázati felhívások 

 

 

 

 

 

 

G yorsan lebon-
tották a fő utcán 
álló ún.: Kóder 
házat, amely az 
utóbbi években 
imaházként funkci-
onált. Az utcafron-
ton jól záró védőte-
tőt építettek, hogy 
ne veszélyeztessék 
a járdán közlekedő-
ket, de hátulról még 
sikerült lencsevégre 
kapni az épületet, 
amikor a teteje már 
elhagyta és csak a 
kéményei karcolták 
az eget.            pz. 

Lebontották  



A Hajdú-Bihar Megyei 
Vállalkozásfejlesztési  

Alapítvány mikrohitelezési  
tevékenysége kereskedelmi  

bank bevonása nélkül 
 

Az alábbiakban szeretnénk 
röviden bemutatni az Ala-
pítványunk által működte-
tett, évek óta nagy sikerű és 
2007. évtől megújult, állami 
támogatású Mikrohitel 
Programot, mely akár indu-
l ó ,  a k á r  m ű k ö d ő 
mikrovállalkozások számá-
ra kedvező finanszírozási 
lehetőséget jelenthet.  
A Mikrohitel Programban 
az állami támogatás egy-
részt a hitel kamatában 
rejlik (a mindenkori MNB 
jegybanki alapkamat, jelen-
leg 7,5%), másrészt pedig 
abban, hogy a hitel futam-
ideje során semmilyen 

egyéb banki kezelési költsé-
get nem kell fizetnie a vál-
lalkozónak.  
Az Alapítványunk irodái-
ban folyamatos felkészítést, 
tanácsadást nyújtunk a 
hiteligénylőknek és a for-
ráskombinációs tanácsadás 
is ingyenes. A mikrohitelek 
a 2007-től megnyíló vissza 
nem térítendő pályázatok-
hoz saját erőként is felhasz-
nálhatóak. 
A 2006. évi kedvező válto-
z á s o k a t  k ö v e t ő e n 
(6,350,000 Ft-ra emelkedett 
a felvehető hitelösszeg, 8 év 
a futamidő felső határa és 
akár a hitel 100%-a fordít-
ható forgóeszköz-beszerzési 
célokra is) 2007-ben tovább 
bővültek a lehetőségek. A 
Helyi Mikrohitel Program 
lehetőségeivel együtt me-

gyénkben éves szinten kb. 
450 millió Ft mikrohitel 
kihelyezésére van lehető-
ség.  
A hitelek célja nagyrészt 
gépek, technológia berende-
zések beszerzése illetve 
építési jellegű beruházások.  
Egyre nagyobb azon vállal-
kozások aránya, akik kizá-
r ó l a g  f o rg ó e s z k ö z -
beszerzési célra igénylik a 
hitelt. 
Megyénkben az Alapítvány 
megalakulása (1993) óta 
2400 vállalkozás élt ezzel a 
lehetőséggel, közel 3 milli-
árd Ft összegben. 
A mikrohitelezésben 2007. 
óta már nem vesz részt 
kereskedelmi bank, azaz 
minden hitellel kapcsolatos 
teendőt (szerződéskötés, 
folyósítás, hitelek nyilván-
tartása) az Alapítvány mun-
katársai látnak el. Ez nagy-
ban leegyszerűsíti és meg-
gyorsítja a mikrohitelezés 
folyamatát, hiszen a vállal-

kozó ezáltal "egyablakos" 
kiszolgálásban részesül. 
A mikrohitelezés jelenleg 
kétféle forrásból történik: A 
Magyar Vállalkozásfejlesz-
tési Alapítvány (MVA) 
szervezésében 2000 óta 
működik az Országos 
Mikrohitel Program 2007. 
évre az MVA mintegy 200 
Millió Ft-os keretösszeget 
tud biztosítani megyénk 
számára mikrohitel kihelye-
zés céljaira, melyből kb. 40 
vállalkozás részesülhet 
hitelben. Alapítványunk 
2006 őszétől lehetőséget 
kapott egy saját Hajdú-
Bihar megyei Helyi 
Mikrohitel Program beindí-
tására kb. 320 millió Ft 
nagyságrendű pénzalappal. 
A Helyi Mikrohitel feltétel-
rendszere főbb elemeiben 
megegyezik az Országos 
Mikrohitel Program feltétel 
rendszerével, azonban lehe-
tőségünk volt néhány pon-
ton (pl. fedezet igény) a 

helyi sajátosságok szerint 
módosítani azt.  
Bevezettük a hitelkeret 
lehetőségét: ennek révén 
egy vállalkozó több alka-
lommal akár 12-15 millió Ft 
keretösszegig vehet fel 
mikrohitelt és a második, 
illetve további hitelkihelye-
zések már egyszerűsített 
nyomtatványon történhet-
nek. 
A részletes hiteltájékoztatók 
és a hitelkérelmek benyújtá-
sához szükséges iratok 
elérhetők Alapítványunk 
irodáiban, és letölthetők 
folyamatosan megújult 
h o n l a p u n k r ó l 
(www.hbmvk.hu) is. 

 

Vántus Viktor  
ügyvezető igazgató sk. 

 

HBM-i Vállalkozásfejlesz-
tési Alapítvány 4029 Debre-
cen, Csapó u. 26. Tel/Fax: 
542/500-330; 52/500-340 
www.hbmvk.hu, 
info@hbmvk.hu 

2007. október 5. oldal 

„Egyablakos mikrohitel” 

Polgár Város Önkormányzat jegyzője pályázatot hirdet Városüze-
meltetési Iroda irodavezetői állás betöltésére. 
 

A betöltendő munkakör: Városüzemeltetési irodavezetői feladatok ellátá-
sa közszolgálati jogviszony keretében határozatlan időre szóló kinevezés-
sel. 
Ellátandó feladatok: A Városüzemeltetési Iroda munkájának irányítása, a 
Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatá-
rozott feladatok ellátása, kiemelten: településrendezéssel kapcsolatos 
feladatok; nem kiemelt építéshatósági ügykörbe tartozó engedélyezési 
feladatok; lakás-és helyiség gazdálkodási feladatok; ivóvíz-
zel ,csapadékvízzel, belvízzel kapcsolatos feladatok; állategészségügyi, 
közlekedési, növényvédelmi, környezetvédelmi feladatok; ipari, kereske-
delmi, fogyasztóvédelmi igazgatással kapcsolatos feladtok; Polgári Tör-
vénykönyvben meghatározott feladatok. 
Pályázati feltételek: 
- szakirányú felsőfokú iskolai végzettség ( a köztisztviselők képesítési 
előírásairól szóló 9/1995. Korm. rendelet 1. sz. melléklet 19. sz. pontjá-
ban megjelölt szakképesítések valamelyikének megléte),  
- a Ktv. 7. § (7) bekezdésében meghatározott vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettség vállalása 
- büntetlen előélet, cselekvőképesség         - magyar állampolgárság 
A pályázathoz mellékelni kell: 
- a pályázó önéletrajzát,              - részletes szakmai önéletrajzot, 
- a végzettséget  igazoló okirat fénymásolatát, 
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt 
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevők 
megismerhetik. 
Illetmény és egyéb juttatások: 
– a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény szabályai 
szerint 
Pályázat benyújtásának határideje: 2007. november 20. 
Pályázat elbírálásának határideje: 2007. november 30. 
Az állás betölthető: 2008. január 01. napjával 
A pályázatot Polgár Város Önkormányzat Jegyzőjéhez kell benyújtani az 
alábbi címre: 4090, Polgár, Barankovics tér 5. 
A borítékra rá kell írni: "Városüzemeltetési Irodavezetői pályázat". 
További információ kérhető: dr. Váliné Antal Mária jegyzőnél az 52/391-
015-os telefonszámon. 
 A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánítás jogát fenntartja. 
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Polgár Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala pályáza-
tot hirdet Fejlesztési Kabinet Iroda vezetői álláshely betöltésére 
 

Ellátandó feladatok: az önkormányzat városfejlesztéséhez, gazdasági 
programjához  kapcsolódó pályázatok készítése, koordinálása, különös 
tekintettel a központi költségvetési, EU és hazai társfinanszírozott, vala-
mint EU- finanszírozású támogatások elnyerésére, továbbá városmarke-
ting-stratégia működtetése. 
Pályázati feltételek: 

- szakirányú felsőfokú iskolai végzettség  
- magyar állampolgárság,            - büntetlen előélet. 
Előnyt jelent: 
- európai uniós és hazai társfinanszírozott pályázatok, beruházások mene-
dzselésben való tapasztalat 
Bérezés és egyéb juttatások: megegyezés szerint. 
A pályázathoz mellékelni kell: 
- a Fejlesztési Kabinet Iroda vezetésére vonatkozó részletes szakmai és 
vezetői elképzeléseket,   
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,  
- szakmai önéletrajzot, 
- az iskolai végzettséget igazoló okirat másolatát, 
- nyilatkozatot arról, hogy pályázati anyagát az eljárásban résztvevők 
megismerhetik. 
A pályázatok benyújtási határideje: 2007. november 20. 
A pályázatok elbírálásának határideje: 2007. november 30. 
Az álláshely betölthető: 2008. január 1. napjával 
Minden pályázó a döntésről írásos tájékoztatást kap az elbírálást követő 8 
napon belül. 
Előzetesen egyeztetett időpontban felvilágosítást nyújt: Tóth József 
polgármester (tel.:52/391-015). 
A pályázat benyújtható személyesen vagy postai úton az alábbi címre: 
Polgár Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala, 4090 Polgár, 
Barankovics tér 5.  
A pályázaton fel kell tüntetni az alábbiakat: „Fejlesztési Kabinet Iroda 
vezetői pályázat” 
A pályáztató fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázati eljárást 
eredménytelennek nyilvánítja. 
 

Pályázati felhívások 

Ellátogattunk a Városgondnokságra Tóth József polgármesterrel, hogy meg-
nézzük a közelmúltban vásárolt Renault Midlum 240.12 típusú teherautót. 
Nem csalódtunk. A tizenkét tonnás, 240 lóerős, összkerék-meghajtású jármű-
nél, szebbet-jobbat álmodni sem lehetne. Tud mindent ami a kategóriájában 
elvárható. Van rajta daru és tolólap, alkalmas só-szórásra, billenthető hátra és 
mindkét oldalra. Egy napon sem lehet említeni a régi IFA teherautókkal. Az 
ára is szép, 36 millió forint.                                                                pz. 
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A Polgári Kistérség szociális 
területen dolgozó szakemberei-
nek képzése. 
 
A projekt megvalósításával a 
szociális és egyéb területen dol-
gozó szakemberek részére szerve-
zünk képzést. Így a kistérségben 
élő hátrányos helyzetű – és mun-
kanélküliek csoportjain tudunk 
segíteni azzal, hogy a szakembe-
rek, a munkaerő piaci szükségle-
tekhez, szakképzettséghez mérten 
differenciáltan segítsenek elhe-
lyezkedni és a társadalomba beil-
leszkedni. Ezáltal is csökkenteni a 
hátrányos helyzetű csoportok 
további leszakadását. 
Mivel a kistérségünk településein, 
hasonló gondok összegződnek, az 
ott élőknek azonos mentális, és 
egzisztenciális problémáik van-

nak, így a válaszokat és a meg-
oldást is célszerűbb közösen 
keresni. 
Elhelyezkedési esélyeik növelésé-
hez kistérségi összefogás szüksé-
ges. Ennek a projektnek a célja, a 
munkaerőpiacról kiszorult csopor-
tok, kiemelten tartós munkanélküli-
ek, nők és romák integrációja, az 
esélyegyenlőség megteremtése.  
A XXI. század globális problémái 
elérték településeinket is, begyű-
rűzött a piacgazdaság, mely ma-
gával hozta a társadalmi változá-
sokat is, ez olyan hatásokat oko-
zott, melyre nem tudtunk felké-
szülni. Ezért megnőtt azok fele-
lőssége, akik tehetnek ez ellen, 
preventív módszerekkel már nem 
lehet a folyamatot befolyásolni, 
ezért direktebb eszközök bevoná-
sára van szükség.  

Ebben a munkában kell, hogy 
segítségünkre legyenek az orvo-
sok az egészségügyi és szociális 
területen dolgozók, a hivatali 
munkatársak, pedagógusok, és a 
települések vezetői.  
Ez a felismerés, ezzel a pályázat-
tal megszületett; erősebbek va-
gyunk, ha erőinket összevonjuk, a 
külön-külön adott válaszok és 
technikai megoldások pedig kö-
zös pályára állítva meghatványo-
zódnak. 
Konzorcium, a siker kulcsa, lé-
nyege, ha valakinek már van egy 
jó módszere eszközrendszere azt 
adja tovább, a mi sikerünk, a ti 
sikeretek is, az elszigetelődés a 

végleges lemaradás. A Polgári 
kistérség konzorciumba tömörül-
ve keresi a kitörés lehetőségét. 
Ezzel a pályázattal, megteremtjük 
annak is a lehetőségét, hogy szak-
embereink a jövőben sokkal érzé-
kenyebben és az egyéni szükség-
leteket differenciáltabban kezelve 
hatékonyabb módszertannal ke-
zeljék a felmerülő problémákat. 
Munkatársaink készen állnak, 
hogy a jövőben, további Európai, 
és hazai források segítségével 
eredményesebben küzdjünk célja-
ink eléréséért.  
 

Nagy Kálmán 
projekt menedzser 

 

(A polgári Kistérségi Tudor Műhely tanulói 
Zánkán üdültek a nyáron.) 
 

2007. július 16-án Tiszaújváros vonatpályaudvaráról 
indultunk kora reggel, és 7 órás út után érkeztünk 
meg Zánkára, az egykori nemzetközi úttörőtáborba. 
Mire a diákok megérkeztek Tiszaújvárosba, kísérő-
ink, Balyiné Katika néni és Olajosné Marika néni, a 
műhely vezetője már vártak bennünket. Gyorsan 
átpakoltuk táskáinkat az Olajos Pista bácsi kocsijába, 
aki elszállította azokat Zánkára, így mi csak az élel-
miszeres és vízzel megpakolt kistáskákat vittük ma-
gunkkal az útra.  
Zánkán némi keresgélés után, a szombathelyi tudoro-
sok segítségével, szerencsésen megtaláltuk azt a 

kényelmes épületet, amely a következő napokban 
szállásul szolgált. Örömmel láttuk viszont a szombat-
helyieken kívül a csepeli és józsefvárosi tudorosokat. 
A szobák tágasak voltak. 4-6-7-8 gyerek aludt együtt. 
Miután berendezkedtünk rövid tábori megbeszélést 
tartottunk, melyen a hét programjának ismertetése 
után bemutatkoztak a 4 tudor műhelyből először 
táborozó gyerekek, majd felvontuk a tábori zászlót. A 
tábornyitás után egy óra szabadfoglalkozás volt, 
azután délután irány a Balaton! 
A víz a szálláshelyünktől elég messze volt, különösen 
az első délután tűnt úgy, hogy sokat kell gyalogolni. 
Aztán megszoktuk. Minden nap kétszer mentünk le a 
strandra: délelőtt- majd feljöttünk ebédelni, pihenni- 
és délután, egészen vacsoráig. Kedvünkre lubickol-
hattunk több óra hosszat. A Balaton hőmérséklete az 
első napon 27 C fokos volt, az utolsó napokon 32-33 
C fokos. Ezen a héten kezdődött a kánikula. Vigyáz-
tak is ránk, hogy le ne égjünk, igyunk elég folyadékot 
a nagy melegben. Az elkövetkező napokban nagyon 
sokat játszottunk, ugráltunk, vízibicikliztünk, csúsz-
dáztunk- a jutalomjegyeknek köszönhetően. A máso-

dik nap estéjén ugyanis vetél-
kedő volt a Balaton földrajzá-
ról, nevezetességeiről s a 
csapatok jutalomként csúszda-
jegyet kaptak.  

Délutánonként, esténként kézműves foglalkozásokon 
készíthettünk tábori ajándékokat, felhasználva azokat 
a kagylókat, köveket, amelyeket a Balatonban gyűj-
töttünk. Az elkészült tárgyakból az utolsó nap kiállí-
tás készült. A harmadik napon, szerdán Nagyvá-
zsonyban, a törökverő Kinizsi Pál várában tettünk 
látogatást, ahol kb. egyórás várjátéknak is tanúi és 
részesei lehettünk. A település többi nevezetességét 
feladatok megoldásával ismerhettük meg. Sajnos, mi 
nem voltunk ebben túl ügyesek. (Ez volt az a nap , 
amikor a Suhajda Zsuzsi kezét megcsípte egy mé-
hecske.) Szerda volt a hét legmelegebb napja: 40 C 
fokot jelzett a hőmérő. Este még táncházba is elmen-
tünk. Csütörtökön késő délutánra bemutatkozási 

lehetőséget kaptunk a 
„Park színpadon”. A 
szabadtéri színház nézői 
levendula sorokkal elvá-
lasztott domboldalon 
telepedtek le. A színpa-
don magyar karatésok, 
észt táncosok, énekesek 
léptek fel. A tudorosokat 
a mi műhelyünkből 
Megyesi Ágó és Feri 
képviselte. Legény- 
leány- valamint páros 
táncukat fergeteges taps-
sal jutalmazta a közön-
ség. A tánc folytatódott 

szálláshelyünk udvarán is. A három testvér: Ágó, Feri 
és a kicsi Máté táncházat rendezett. Mindenki meg 
akarta tanulni, hogyan is kell a fejünkön üveggel 
táncolni, sétálni. Az utolsó napon még fürödtünk egy 
nagyot a Balatonban, majd mindenkitől elbúcsúz-
tunk, megebédeltünk, és vonatra szálltunk. A szom-
bathelyiek közül Dominik és Bianka a vonatig kísért 
bennünket.  
Nagyon jól éreztük magunkat. Ismét sok új barátot és 
szép élményt szereztünk. Reménykedünk, hogy jövő-
re újra együtt nyaralhatunk. Köszönjük a Tudor Ala-
pítványnak, a tábor szervezőjének Szilágyi Jánosné 
Panni néninek és a résztvevő tanároknak az újabb 
közös nyarat. 
 

Jónás Elizabeth tiszagyulaházi és 
Balogh Bettina polgári tudor 

A fotón látható: (jobbról, hátul a szobornál) Jónás 
Elizabeth, Megyesi Máté, Vankó Zoltán, Kedves 
Andrea, Megyesi Ágó, (elől) Balyi Jánosné, Suhajda 
Zsuzsi, Hadházi Renáta, Mitru Zsófi, Balogh Bettina, 
Sándori-Nagy Jenő, Megyesi Feri, Olajos Istvánné, 
Kanalas Misi, Olajos István. 

Egy „forró” hét a Balatonnál 

Kistérségi továbbképzés 

 HEFOP-2.2.1-06/1.-2006-10-0031/4.0 

 Tisztelt Szülők,  

kedves Tanulók! 
 
A 2003-ban létrejött polgári Kistérségi 
Tudor Műhely felvételt hirdet polgári 
lakhelyű, jó tanuló (tehetség-igéretű”), 
szociálisan hátrányos helyzetű általános 
iskolás korú, harmadik osztályos tanulók 
részére.  
A műhelyt a budapesti székhelyű Tudor 
Alapítvány működteti. Hasonló jellegű 
műhely négy működik az országban. 
Jelenleg 5 polgári és 3 tiszagyulaházi 
tanuló dolgozik a műhelyben.  
Hár om vé gz ős  t anu lón któ l  (2 
tiszagyulaházi, 1 polgári tanuló) az el-
múlt tanévben vettünk búcsút. 
A műhely munkájában való részvétel 
ingyenes 
 

Mi a célunk? 
 

Az általános iskolát követő sikeres to-
vábbtanulás elősegítése 
 

Mit tudunk nyújtani? 
− A gyermekek több éven át történő 

folyamatos tantárgyi- és személyi-
ség- fejlesztését angol nyelv, infor-
matika, kézműves és szabadidős 
foglalkozások keretében, középisko-
lában tanító nevelők közreműködé-
sével 

− A foglalkozásokat heti két alkalom-
mal tartjuk (kedd, péntek: 3-3 óra) a 
Zólyom úti általános iskola helyisé-
geiben. 

− Nyári táborozást az országban mű-
ködő négy Tudor műhely tanulóinak 
részvételével. 

− Alkalomszerű családi összejövetele-
ket,( kirándulás, színházlátogatás) 

− Igény szerinti egyéni tehetséggondo-
zást, versenyfelkészítést (főképp a 
felső tagozaton) 

Mit várunk el a szülőktől, tanulóktól? 
 

Jelentkezési lap benyújtását az osz-
tályfőnöknek 2007. október 20-i határ-
idővel (formanyomtatvány az osztály-
főnöktől igényelhető) 
 

A műhelyfoglalkozásokon való folya-
matos részvétel biztosítását 

 

Felvételi keretszám: 4 fő 
 

Olajos Istvánné 
műhelyvezető 

 

 

Foto: Magánarchívum 



2007. október 7. oldal 

Városunk sportéletének kiemelkedő személyisége 
Tóth István, akit a legtöbben Piculaként isme-
rünk. Szerénysége ellenére sikerült megtudnunk, 
hogy jelentős évfordulóhoz érkezett, ugyanis 25 
éve indult karate pályafutása. Ebből az alkalom-
ból kérdeztük, hogy emlékezne-e a kezdetekre?�

��

�
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Igen, amikor egy bizonyos idő eltelik az ember 
életében, és ha ahhoz szorosan kötődik egy 
számára nagyon fontos, életformát meghatározó 
tevékenység, szívesen gondol vissza az 
eltelt időszakra. 1982-ben kezdtem 
egyetemi tanulmányaimat Debre-
cenben. Igazán nem csak az iskola 
érdekelt, hanem az akkor még eléggé 
ismeretlennek számító karate edzésekre 
is kíváncsi voltam, amelyeket már több 
stílusban tartottak a városban. Itt meg 
kell említenem Varga József barátom 
nevét, aki szintén Polgárról került 
Debrecenbe, és mire én odaköltöztem, 
ő már három éve gyakorolta a shotokan 
karatét. Így egyértelmű volt, hogy én is 
a debreceni shotokan karate csapat 
tagja leszek.  
Rendkívüli varázsa az edzéseknek 
azonnal megérintett, az addig 
ismeretlen mozdulatok tanulása, 
hihetetlen érzéseket adott. Közel 150 
tagja volt akkor a karate klubnak, 
akikből jelenleg csak nagyon kevesen 
edzünk aktívan. 

Az akkori mesterek is az utat keresték, hiszen még 
tíz éves múltja sem volt a karate sportnak 
Magyarországon, és nagyrészük a fővárosban 
tartotta az edzéseket. Velük is akkor találkoztunk, 
ha vizsgáztatni jöttek, vagy ha részt vettünk az 
edzőtáborban. Nagyon izgultam az első 
övvizsgámon, ami 1983 februárjában volt, pont a 
születésnapomon. Nagyon nagy ajándék volt a 
sikeres vizsga, és az első Kyu diploma 
megszerzése. 
Teljesen más volt az akkori felfogás a karatéról, 
igazán a karate számított, és kisebb mértékben az 
aki csinálja, és ezt mi az edzéseken rendesen meg 
is éreztük. Sokkal keményebb felfogásban folytak 
az edzések, hierarchikusabb volt az egész 

rendszer. Gyerekek még nem látogatták az 
edzéseket, nem is bírták volna a megpró-
báltatásokat. Mint mindent, a karatét is tanulni 
kell, és nagyban segítette a hazai karate fejődését, 
hogy egyre több japán mester látogatott el 
hozzánk edzéseket tartani. Tőlük látva kezdtük 
egy kicsit jobban megérteni, hogy miről is szól ez 
a mozgásrendszer, és így továbbadni, és ebben a 
felfogásban edzeni. Furcsa volt azt látni több éves 
edzés után , hogy igazán azokról szól, akik ezt 
művelik, és a karate az eszköz a személyiség , és 
jellem fejlesztéséhez . 
Öt évig jártam az edzésekre Debrecenben, majd 
tanulmányaimat befejezve Polgáron kezdtem 
edzéseket tartani. Az akkori csapat tagokból  

ketten, Görömbei János és Magyari 
László még ma is rendszeresen 
edzenek. 
A 90-es évek közepétől a karate 
csapatom nagy részét különböző 
korosztályú gyerekek alkotják. Nagyon 
sok ügyes gyerek edz ma is a 
sportegyesületben, szereztek és 
szereznek kiváló eredményeket a 
különböző versenyeken. Meg kell 
említenem a szülőket, hiszen 
segítségükre mindig számíthattam, és 
úgy gondolom nélkülük, az 
egyesületünk és a karate sport nem érte 
volna el, hogy ilyen hosszú ideig és 
i lyen színvonalon működjön 
városunkban. 
A 2007-ben Budapesten készült fotón 
látható: (balról kezdve) Kiss Zsolt, 
Tóth István, Tanaka, Sawada, Birizdó 
Zsolt, Kiss Balázs.�
�

                                      pz.�

25 éve indult 
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gy ideje tervezgettem, hogy írok né-
hány sort a polgárőrségről. Arról, hogy 
bármerre járok, mindenhol találkozom 

velük. Aztán, szeptember 22-én reggel olyan 
látvány tárult elém, hogy elkerekedett a 
szemem. Polgárőrök a Kálvária-domb mel-
lett. Nem találnák ki, hogy mennyien. Nem 
kettő, nem három, se nem öt, hanem ponto-
san tizennégy.  
Íme a fotó hogy mindenki ellenőrizhesse. Egy 
pillanatig arra gondoltam, hogy országos 
polgárőr találkozót hívtak össze városunkban, 
csak elfelejtettek szólni. Aztán szépen odagu-
rultam és kiderült, hogy a helyi és a 
tiszagyulaházi polgárőrök Görbeházára ké-
szülnek, ahol „Hagyományőrző Szüreti Mu-
latság”-on teljesítenek szolgálatot. A plakát 
tanulsága szerint hajnal hasadtáig tartott az 
utcabál, ami azt jelenti, hogy nagyon hosszú 
műszak elé néztek. 
Első sor: Bártfai Ferenc, ifj. Szabó Tibor, 
Bolgár Csaba, (második sor:) Budainé 
Pázmándi Judit, Kapus Istvánné elnök 
Tiszagyulaháza, Szabó Tiborné alelnök Pol-
gár, Kosina Ottilia, Rózsáné Kovács Katalin, 
Bártfai Ferencné, (harmadik sor:) Kékesi 
István, Mecsei József, Tóth Gyuláné, Pirk 
Lajos titkár Tgyháza, Kiss Gyula. 

                                                       pz. 

 

Vízműórák, vízvezetékek 
fagy elleni védelme 
 

Közeleg a tél, időszerű és fontos tennivalóra 
hívom fel a Tisztelt Fogyasztók figyelmét, min-
den évben visszatérő problémákra. 
Víztelenítés, szigetelés, elfagyás elleni munkák. 
-Kérem, hogy figyeljenek: az udvari kifolyók, 
ingatlanok, hétvégi házak, üdülők, épületek 
használaton kívüli főleg fűtetlen helyiségeiben 
lévő vízvezetékek, kifolyók stb. üzemelésére. 
 

− Különös gondossággal a vízmérőórákra 
(fagyottmérő csere 8-9.000 Ft) 

− Vízmérőaknákat megvizsgálni, tető jól zár-e, 
elég mélyen van-e a vezeték, ha szükséges 
szigetelni, betakarni. 

− A legtöbb udvari kifolyócsap fontos része az 
úgynevezett negyedfordulatos vízfőcsap 
(közel 3.000 Ft). Sok problémát okoz, első-
sorban idősebb fogyasztóknál növeli meg a 
vízdíjszámlát. 

Az előforduló hibákból néhány: 
− áramlási iránnyal fordított beszerelés 

(elzárva állandóan ürít), 
− letört ütköző (körbe lehet hajtani), 
− csapszár, illetve a rögzítőstift korróziója 

(forog, de nem zár el), 
− fél állásban van és állandóan ürít is, 
− Ürítéskor elfelejtik kinyitni a felső csapot.  

Kérem, vizsgálják felül a vízellátó berendezése-
ket, tegyék meg a szükséges védelmi óvórend-
szabályokat, tennivalókat.  
Felesleges anyagi kiadásoktól kímélhetik meg 
saját magukat, kellemetlen intézkedésektől a 
Városgondnokság dolgozóit. 
Emberek vagyunk, néha feledékenyek (velejár), 
ha már megtörtént a baj, kérem hívjanak ben-
nünket, (Vízmű: 52/391-837) segítünk. Óvva 
intenék mindenkit a különböző barkács megol-
dásoktól, főleg a nyílt lánggal történő kiolvasz-
tástól! 

 
Pozsa Ferenc 

Vízműtelep vezető 
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Rejtvényünk megfejtéséért NEM tüzűnk ki tárgyjutalmat, de a vízszintes: 1., 
24., 26., 34., 37., 50., 71., 75., 86., 87., 89., 93., 95. és a függ; 3., 4., 14., 16., 
17., 20., 33., 45., 53., 58. sz. sorok helyes megfejtését 2007. november 1-ig 
beküldők nevét „dicsőséglistánkon” közzé tesszük. (A hosszú és a rövid magán-
hangzók között nem tettünk különbséget.) 
 

Vízszintes: 1., Az utcai gázlámpákat kezelő személy, 17. Újabb kőkori ...lit, 18. 
ASY. 19. Még nem használt, 20 Vízi alkalmatosság, 21. Tartozást kiegyenlít, 22. 
Híres építészünk, 24. Ruhakészítő iparos, 26. Faszerkezet készítő, 27. Bogarak 
lárvája, 28. Áramszolgáltató Zrt., 29. Bantu néger, 30. NMI, 31. Az elmúlt év, 33. 
BS, 34. a Jövőbe lát, 36. A széleken nős, 37. Nagyvilági életet élő hölgy, 39. Távo-
labbi ősünk, 40. A zenében erősen, hangosan, de megfordítva, 41. Osztrák város, 42. 
Változás előidézője, 43. Oda, vissza védelmez, 44. Magyar lófajta, 47. Női név, 49. 
Nincs dolga, 50. Bognár, 54. Állóvíz, 55. Jóska egyneműi, 56. Az evolúció kezdete, 
57. Becézett apró emberke, 60. Végtelen ion, 61. Tartósít-e sóval?, 63. Balkezes, 64. 
Tenger angolul, 66. Zajszélek, 67. Hegyes orrú, hosszúszőrű bűzös éjjeli állat, 68. 
Rövid üzenet mobilon, 70. Megcsonkított szobor, 71. Kenyeret készítő iparos, 72. 
Mozzanataira bont, vizsgál, 73. Település, Albert…, 75. Kötélverő másként, 78. 
Irányítószáma: 7763, 80. Síkság, 82. Több részből álló eszköz, 84. A … megtette a 
kötelességét, mehet!, 85. Becézett Mónika, 86. … és mészáros, 87. Földbe ás és 
vizet keres, 89. Porszerű anyagok rostálására készít eszközöket, 93. Régen felcser és 
sebész is volt, fogakat is húzott, 94. Majdnem átöleli, 95. Halászó, vadászó, madará-
szó ember. 
 

Függőleges: 2. Ábel páratlan betűi, 3. Malomipari szakmunkás, 4. Állatokat őrző, 
legeltető ember, 5. Édes, erős csemegebor, 6. Megy az apostolok lován, 7. YU. 8. Új 
állapotában, 9. J, 10. Trágyából készített tüzelő, 11. Cérnát, fonalat tekernek rá, 12. 
Grófszélek, 13. Puha fém, röviden, 14. Teknőket készítő vándoriparos, 15. Időmérő, 
16. Egyszerű lábbeliket készített bőrből, 17. Lószerszámokat gyártó iparos, 20. 
Tusával ellátott íjakat készített régen, 23. Eladó is van ilyen, 25. Bokra, népiesen 
mondva, 27. Megfordítva a hajat díszíti, 32. Hiányos vonó, 33. Rodolfó is az volt, 
35. NFA, 38. Rövid ékesség, 42. Férfinév, 45. Szlovák vándoriparos volt, aki edé-
nyeket foltozott és drótozott, 46. Néger páratlan betűi, 48. Végtelenül toboroz, 49. 
Valamibe betűket vés, 51. Mókus, 52. A világűr, 53. Szerszámokat élező vándoripa-
ros, 54. Terlák felesége, 58. Egyházi személy, 59. Akkor mondjuk, ha valami nem 
jut az eszünkbe, 62. Vonzalmat érzel valaki iránt, 65. EO. 67. Nem éli túl, 68. SM, 
69. Minőséget Ellenőrző Osztály, 72. Nem kettőre, csak …, 74. Személyemre, 75. 
Megfontolt, 76. Oktat, 77. Fordított mutatószó, 79. Arábiai lakos, 81. … rajta jó 
katonák!, 83. Költői este, 87. Körülbelül, 88. Üres ufó, 90. Készpénz, 91. Szamár-
hang, 92. Erdei állat. Sebestyén Ferenc 
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Mesterségek 

 

Nyomozást folytatunk kisebb 
értékre elkövetett lopás vétségé-
nek megalapozott gyanúja miatt 
ismeretlen tettes (ek) ellen. 
Eljárás indult rendőri jelentés 
alapján ismeretlen tettes ellen 
2007. szeptember 14-én mert a 
sértett bejelentést tett, hogy az 
elmúlt egy hét során a Polgár kül-
területén az un. Kismorotva részen 
lévő, birtokában lévő kukorica 
földjéről nagyobb mennyiségű 
csöves kukoricát tulajdonítottak el. 
A halaszthatatlan nyomozati cse-
lekményként tartott három házku-
tatás során a lopott kukoricát meg-
vásárló személyektől lefoglalásra 
került 28,8 mázsa súlyú csöves 
kukorica. Az eljárás során megál-
lapítást nyert, hogy a kb. 130.000 
ft értékű, két sértett sérelmére 
elkövetett lopással megalapozottan 
gyanúsítható R.J. polgári lakos. 
 

Nyomozást folytattunk dolog elle-
ni erőszakkal kisebb értékre elkö-
vetett lopás bűntettének megala-
pozott gyanúja miatt ismeretlen 
tettes(ek) ellen. 
A feljelentés adatai szerint az is-
meretlen tettes(ek) 2007. szeptem-
ber 8-ára virradóan a Polgár Sza-
bolcs út 2. sz. alatt lévő Sörözőbe 
ajtóbetörés módszerével behatolt, 
az ott lévő kettő játékgépet feltör-
te, abból kb. 100.000 ft készpénzt, 
valamint egyéb árú féleségeket 
szintén kb. 100.000 ft. értékben 
tulajdonított el. 
 

Nyomozást folytatunk súlyos testi 
sértés bűntettének megalapozott 

gyanúja miatt. 
A rendelkezésre álló ada-
tok alapján B. F. polgári 
lakos 2007. szeptember 
23-án a délutáni órákban 
Polgár Táncsics úton lévő 
Sirató vendéglátó előtt a 
nála lévő bottal fejen és az 

orrán megütötte a sértettet. A sér-
tett a bántalmazás következtében 
Kenézy Gyula Kórház bejelentése 
szerint súlyos, 8 napon túl gyógy-
uló sérülést szenvedett. 
 

Nyomozást folytatunk dolog elleni 
erőszakkal kisebb értékre elköve-
tett lopás bűntettének megalapo-
zott gyanúja miatt. 
Rendőrjárőreink 2007. szeptember 
28.-án a délelőtti órákban Polgár 
külterületén a 35. sz. főút 25. km 
szelvényében igazoltatták I. T. 
polgári lakost, aki a kerékpárján 6 
db. kb. 130 cm. hosszú alumínium 
állvány csövet tolt Polgár irányá-
ba. I. T. tagadta, hogy jogtalanul 
került birtokába a cső, a szokásos 
találtam verzióval állt elő.  
Az elszámoltatás és szemle során 
megállapítást nyert, hogy megala-
pozottan gyanúsítható a 
bűncselekménnyel, mert 
Polgár külterületéről a Tö-
kös tónál lévő egyik hétvé-
gi ház kerítés elemeit vas-
fűrésszel kivágta kb. 
100.000 ft kárt okozva a 
tulajdonosnak. 
——————————— 

 

Közeledik a fűtési időszak! 
Felhívom szíves figyelmü-
ket arra, hogy a házaló fa-
árusok a mérlegelés során 
becsapják vevőiket, vala-
mint trükkös lopásokat 
követhetnek el ! 
 

Újabb áldozat! A trükkös 
tolvajok idős személyek 
hozzátartozói által - 

fiú ,lány, unoka, - valójában nem 
létező kölcsönök megadása ürü-
gyén bemennek a sértettetekhez, a 
megadandó 10.000 ft-ot 20.000 
ft—ossal adják meg. Miközben a 
visszajáró 10.000 ft várják, kifi-
gyelik honnan veszik elő a pénzt, 
majd különböző ürüggyel elterelik 
a figyelmét a sértetteknek és ellop-
ják a megtakarított pénzt. 
 

A napokban sajnos megint így 
történt, 160.000 ft-al károsította 
meg az a három roma kinézetű, 
piros autóval megjelenő személy a 
sértetteket. 
Kértem, kérem, hogy idegent sem-
milyen általa felhozott ürüggyel ne 
engedjenek be, még csak az udva-
rukra sem. Ne hagyják magukat 
becsapni ezek a bűnözők járják az 
egész országot, jól öltözöttek, jól 
szituáltak ! 
 

Közlekedési hírek ! 
 

2007. szeptember hónapban Polgár 
közigazgatási területén belül 2 
személyi sérüléses – ebből 1 sú-
lyos, 1 könnyű sérüléses közúti 

közlekedési baleset történt, vala-
mint 2 anyagi káros balesetben 
intézkedtünk. 
Sebességmérést szeptember 16, és 
21-e közötti időben hajtottunk 
végre, az alábbi eredménnyel. 
Sebességkorlátozás túllépése miatt 
84 gépjárművezetőt 429.000 fo-
rintra bírságoltunk. Sebességkorlá-
tozás jelentős túllépése miatt - 
tehát  aki a megengedett sebessé-
get több mint a felével túllépte - 8 
esetben szabálysértési feljelentést 
tettünk. 
Szeptember hónapban egyelőre 
nem terveztem  sebességellenőr-
zést végrehajtatni, más szolgálati 
feladatok ellátása miatt létszámvi-
szonyaink ezt nem teszik lehetővé.  
Vigyázzanak magukra, a közleke-
dés más résztvevőire! Tartsák be a 
közlekedési szabályokat, kapcsol-
ják be biztonsági öveiket életet 
menthet! Szeszesital, vagy más, 
befolyást okozó szer hatása alatt 
ne vezessenek ! 
Jó utat, balesetmentes közlekedést! 
 

Bacskai Zoltán r. alezredes  
őrsparancsnok 

Vélhetően gyújtogatás áldozata lett D.J. polgári lakos, méhek szállítására átala-
kított teherautója, amely a város határában lévő, de már használaton kívüli 
„dögtelep” mellett állomásozott. A kivonuló tűzoltók azt meg tudták akadályoz-
ni, hogy a lángok átterjedjenek a vontató járműre, de 54 méhcsalád és a méhész 
felszerelések az értelmetlen pusztítás áldozatává váltak. A kár a tulajdonos 
becslése szerint több mint négy millió forint.                                pz. 

 

KÉK 
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Sikerek és kudarcok 
 

VI. forduló 
Küzdelmes, jó iramú mérkőzésen 
sikerült értékes pontot szerezni a 
Nagyhegyes otthonában.  
Óvatosan kezdtek a csapatok, mind-
két kapu előtt adódtak lehetőségek. 
Egy korszerű támadás végén Kurucz 
Gabi remek beadására Dobó Viktor 
érkezett jó ütemben és bólintott az 
ellenfél kapujába, ezzel megszerez-
tük a vezetést. Az ellenfél próbálko-
zásait Juhász Andris és a szervezet-
ten működő védelem révén sikerült 
hatástalanítani, ám egy megingást 
követően egyenlíteni tudott a hazai 
csapat a félidő zárásaként. A folyta-
tásban is kiegyenlített küzdelem 
zajlott, helyzetek maradtak ki mind-
két kapu előtt, de a hazaiak egyet 
értékesítettek. A csapat azonban nem 
omlott össze, és szórványos támadá-
saink egyikéből Polonkai László 
révén egyenlíteni tudtunk. A véghaj-
rában mindkét csapat megszerezhette 
volna a győzelmet- mi két jogos 
büntetőt kérhetünk számon a játék-
vezetőn- de maradt az igazságos 
döntetlen. 
Csapatunkból mindenki dicséretet 
érdemel lelkes játékáért. 
 

 

Az ifjúsági csapatunk –bár a srácok 
becsületesen küzdöttek- 6-1-es vere-

séget szenvedtek, a szépítő találatot 
Tóth Máté szerezte. 
Elkezdődött a bajnokság a kölyök és 
serdülő bajnokságban is. A legények 
Tiszacsege csapatait fogadták, az U 
13-as csapatok remek kis mérkőzé-
sen 1-1-es döntetlenre végeztek, 
gólunkat Sebők Gergő szerezte, míg 
a serdülő csapatunk Sebők 2, 
Szajevics Patrik 1, Kiss T 1 és Bodó 
Márió 1 találatával 5-2-es győzelmet 
aratott. 
 

VII. forduló 
Nem sok siker termett pályára lépett 
labdarúgó csapatainknak a hét végi 
fordulóban. Csak az ifjúsági csapat 
tudta győztesen elhagyni a pályát 
Téglás 2-0 arányú legyőzésével, a 
gólokat Czimer János és Szarka 
Zoltán szerezték. Idegenben, 
Nyírmártonfalván szerepelt a serdülő 
és kölyök csapatunk, előbbiek 2-1-re 
kaptak ki- gólszerző Rontó Dávid-, a 
kölyök csapat pedig 4-0-ás vereséget 
szenvedett. 
Felnőtt csapatunk elszenvedte első 
hazai vereségét, Téglás megérdemel-
ten, magabiztosan 4-1 arányban 
győzedelmeskedett az enervált játé-
kot bemutató Polgári csapat felett. 
Pedig még reménykedhettünk, miu-
tán Dobó Viktor szép egyéni meg-
mozdulása után 2-1-re szépítettünk, a 
közönség bizakodhatott legalább a 
döntetlen kiharcolásában, azonban az 
ellenfél kemény ellenállása felőrölte 
a srácok erejét, és tovább tudták 
növelni előnyüket. 

 

VIII. forduló 
Első idegenbeli győzelem! 
Kiköszörülve a múlt heti csorbát, 
küzdelmes, színvonalas mérkőzésen 
sikerült megszerezni az első idegen-
beli győzelmet a Polgár VSE csapa-
tának. Nem hiába fogadkoztak a 
fiúk, hogy a múlt heti hazai fiaskót 
helyre hozzák, a minden csapatra 
veszélyes Nyírmártonfalva otthoná-
ban. Tudatos, de mindenekelőtt lel-
kes csapatmunkának köszönhetően, 
az ellenfél vezetése ellenére sikerült 
még az I. félidőben eldönteni a mér-
kőzést, amit a II. félidőben taktikus, 
szervezett játékkal magabiztosan 
tartottunk meg. A gólokat Polonkai 
László, Kurucz Gábor és Bene Le-
vente szerezte, de a dicséret minden 
játékost megillet remek játékáért. A 
következő itthoni mérkőzésen – 
reményeink szerint- már a hazai 
szurkolóink is ezt a fajta mentalitást 
és lendületes játékot láthatják.  
Ifjúsági csapatunk teljesítménye is 
minden dicséretet megillet, hiszen 0-
2-es állásról, igazi csapatszellemről 
téve tanúbizonyságot, szép gólokat 
szerezve, megfordították a mérkő-
zést, és 3-2 legyőzték a hazaiakat. A 
gólokat Czimer János, Bodó Márió 
és Sebők Attila szerezték. A csapat 
játékát nézve, egyértelműen látszik 
Juhász András többéves munkája, 
gratulálunk! 
A serdülő csapat teljesítménye is 
elismerést érdemel, Nagyhegyes 
gárdáját fölényesen 8-0-ra verték 

meg. A gólokat Sebők Attila 2, Bodó 
Márió 2, Szajevics Patrik, Rézműves 
Richárd, Barta Zsolt és Balogh Ist-
ván szerezték.  
Kölyökcsapatunk Kurucz Gábor 
edző irányításával becsületesen küz-
dött, de még fejet hajtottak az ellen-
fél előtt, 4-0-ra kaptak ki. Lesz ez 
még jobb is! 
 

Hosszú idő után az U7, U9 és U11 
csapataink is bekapcsolódtak a me-
gyei küzdelmekbe, először szerepelt 
az U9-es korosztály Debrecenben, 
bár még sok sikerben nem volt ré-
szük, de rendszeres edzésekkel az 
sem fog elmaradni. 
Ezúton várunk minden olyan alsó 
tagozatos kisdiákot, akik szervezett 
keretek között is szeretne játszani. 
Jelentkezni lehet Juhász András (U9) 
tel: 70-7782709, Makó Dávid (U11) 
tel 70-3256061 és Bene Krisztián 
(U7) tel: 06-30-6196054 edzőknél. 
 

IX. forduló 
A múlt heti bravúr után újabb kelle-
metlen hazai fiaskó. A nem túl acélos 
komádi csapat meglepetésre hazai 
környezetben győzte le a polgár 
csapatát. Sajnos itthon többnyire 
adós a csapat a szórakoztató mérkő-
zésekkel, a gyenge játéknak 3-2-es 
vereség lett a vége. A gólokat Gulyás 
Róbert és Dobó Viktor szerezték. 
Ifi csapatunk azonban folytatva 
remek sorozatát, magabiztosan győ-
zedelmeskedett 5-1-es arányban. 
 

 

M.L. 

Futball 

2007. szeptember 21-én került megrendezésre településünkön az I. 
Roma Kispályás Labdarúgó Bajnokság, a műfüves pályán. 
A rendezvény támogatásáért és a közreműködésért köszönet Polgár 
Város Önkormányzatának, a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat 
Közgyűlése Művelődési, Sport és Civil kapcsolatok Bizottságának, a 
csapatokat felkészítő testnevelő tanároknak, valamint a mérkőzéseket 
levezető Sipos Balázsnak és id. Mészáros Lászlónak. 

 

Komlós Barnabásné  
koordinátor 

Eredmények 

 5-6. évfolyam 7-8. évfolyam 

I. hely Polgár Görbeháza 

II. hely Balmazújváros Polgár 

III. hely Újszentmargita Újszentmargita 

Gólkirály Rácz Levente Rontó Dávid 

Legjobb kapus Vankó Dávid  

Legjobb mezőnyjátékos Krajczár Gergő Vadász Tamás 

 

Megmaradt a lendület az első 
fordulóról. 
 

2. forduló: Polgár-Püspökladány 
(IX. 08.) 
Összeállítás: Szarka J., Horváth Cs. 
(4), Horváth A. (1), Jakubcsik T., 
Makó D., Szabó Cs. (5), Petrik J., 
Sánta J. (1), Pöstényi Zsolt (2) Kato-
na J. (2), Kurucz Z. (3), Farkas K. 
(4).  
Lendületes mérkőzést vívtak a fiúk. 
Az első félidő szoros volt. A 18. 
percben 7-4-re Polgár vezetett, a 
félidő 12:14-re a Ladányé volt. A 
jó erőket felvonultató ellenfél végül 
22:24-re győzött.  
Jók: Küzdeni tudásból jó volt az 
egész csapat, Szarkának kellett 
egy-két bravúr, hogy ez az ered-
mény szülessen.  
 

3. forduló: Debrecen-Polgár (IX. 
16.) 
Összeállítás: Szarka J., Molnár Cs. 
(3), Katona J. (4), Szabó Cs. (4), 
Makó D., Pöstényi Zs. Sánta (1), 
Farkas K. (7.), Horváth A. (3), 
Kurucz Z. (7).  
A kezdő sípszó után egymásnak 
estek a csapatok, felváltva potyog-
tak a gólok, egyik csapat sem tu-
dott megnyugtató előnyre szert 
tenni. (Félidő: 13:12) 
Szünet után Polgár változtatott a 
védekezésén, a 46. percben: 19:19. 
Az átgondoltabb támadás-vezetés 
meghozta az eredményét, 53. perc 
21:28-ra Polgár vezet, a végered-
mény 24:29. 
Jók: Dicsérhető az egész gárda, 
kiemelkedőt nyújtott Farkas K., 

Kurucz Z., Pöstényi Zs., és a ka-
pus: Szarka J. 
4. forduló: Földes-Polgár  
Összeállítás: Szarka J., Horváth F., 
Horváth Cs. (3), Katona J. (3), 
Molnár Cs. (7), Szabó Cs. (2), 
Farkas K., Pöstényi Zs. (1), Sánta 
J. (3) Petrik J. (2). A hazaiak kezd-
tek jobban, ám hétméterest hibáz-
tak, vagy a kapusunk fogott zicce-
reket. Aztán fordítottunk, a félidő-
ben 8:10-re vezettünk. A szünet 
után a földesi Szabó Attilával nem 
bírtunk (10). Az 50. perc tájékán 
17:17 –itt valami megváltozott- és 
zsinórban dobtunk 3 gólt.  
Jók: Szarka az első félidőben, az 
egész csapat dicsérhető akarásból. 
 

5.  forduló :  Polgár-DEAC-
Debrecen (IX. 29.) 
A megyebajnokság második és 
ötödik helyezettjének rangadójára 
került sor. 
Összeállítás: Szarka J., Petrik J. (4), 
Molnár Cs. (2), Katona J. (4), Szab 
Cs. (11), Pöstényi Zs. (4), Farkas K. 
(4), Kurucz Z. (2), Horváth Cs. (2), 
Horváth A., Sánta J. (1). 
A rangadónak megfelelően kezdtek 
a csapatok, idegesen, sok hibával. 
A játékvezető páros enyhén szólva 
nem ált a hivatala magaslatán, a 
tévedések zömében Polgárt sújtot-
ták. Félidő: 15:18. 
Szünet után a DEAC elhúzott, 7 gól 
is volt az előnyük. A fiúk foggal-
körömmel küzdöttek, meg is lett az 
eredménye, majdnem kiegyenlítet-
tünk. Végül a Debrecen 30:34-re 
győzött, gratulálunk nekik. 
Jók: Petrik J., Farkas K. a kapuban 
és Szarka J., Szabó Cs. a góljai 
miatt. 

Balázs Kálmán  
edző 

Kézilabda I. Roma Kispályás Bajnokság 

A vakító napsütésben Rácz Gyula C.K.Ö. elnök beszél a sportolókhoz. 
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K & H  Biztosító új helyen fogadja 
Kedves Ügyfeleit! 

DÖNTS OKOSAN! 

Tisztelt Ügyfeleink!  
(és leendő Ügyfeleink)! 
A K&H Biztosító megnyitotta irodá-
ját az autóbusz pályaudvar melletti 
bevásárló udvarban (az emeleten). 
2007. május 21-től itt várjuk Ügyfele-
inket.  
Gépjármű felelősség- és CASCO 
biztosítás,  
lakás- és vagyon biztosítás, többféle 
élet- és balesetbiztosítás. 
Közvetítjük a K&H Bank lakossági 
és vállalkozó hiteleit, valamint be-
fektetési ajánlatait. 

Nyitva tartás:  
 

hétfő, kedd, szerda: 8 órától 16 óráig 
csütörtökön: 8 órától 18 óráig 
pénteken: 8 órától 13 óráig 
 

Előzetes egyeztetés alapján 
más időpontban is fogadjuk, 
illetve felkeressük Önt. 
 

Molnár János helyi képviselő  
�: 52/391-194; 20/444-0948;  
e-mail: moljan6@freemail.hu  
 

Molnár Csilla ügyintéző  
�: 30/410-1491;  
e-mail: mocsi03@freemail.hu 

Már�szalonomban�is�elérhető�a�kozmetikai�kezelések��
legújabb�generációjába�tartozó��

4Skin�by�Re-Age�IPL�(Intenzív	Pulzáló	Villanófényes)	szolgáltatás 
 

− Tartós�szőrtelenítés�fájdalommentesen,�kedvező�áron!�
− Továbbá:�-�fogékszer�ragasztás,�-�orr�lyukasztás 

 

IPL�készülékkel�az�alábbi�szolgáltatások�válnak�elérhetővé:�
 

− tartós�szőrtelenítés�
− Fotórejuvenáció�(arcfiatalítás,�ráncok�kezelése)�
− Pigmentációs�zavarok,�öregségi�foltok,�fény�által�okozott�

hyperpigmentáció�kezelése�
− Orvosi�felügyelettel:��
− Acnés�elváltozások�kezelése�
− Felületi�érproblémák�(seprűvéna,�rosacea)�kezelése�
 

ÉVA�KOZMETIKA�Polgár,	Munkácsy	u.	1/b.		
Bejelentkezés	telefonon:	06-30/393-1964 

Kölcsönzés 
 

Utánfutó (nagy teherbírású) 1.000,-Ft/nap számlaképesen 
 

Keverőgép 2-4 talicskás 1.000,-Ft/nap házhoz szállítva 
 

Érdeklődni: minden nap Polgár, Taskó u. 76. 
 

Tel: 20/313-0283 

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az 
Allianz Hungária Biztosító Zrt  

Polgári Kirendeltsége 
bővített pénzügyi szolgáltatással várja partnereit!  

 

 
 

4090 Polgár, Hősök u. 10 
 

 

Tel/fax: 52/391-766 

Kínálatunkból:
 Vágott� és� cserepes�
virágok,� alkalmi� virágcsokrok,� évelő�
dísznövények,� ajándéktárgyak,� bőr-
díszmű.� Koszorúk� és� sírcsokrok�
rendelhetők� széles� választékkal�
személyesen�és�telefonon,�Polgáron�
és�15�km-es�körzetében�kiszállítás-
sal� is.� Szeretettel� várja� régi� és�
leendő� kedves� vásárlóit� Varga�
Gáborné� Várkonyi� Erzsike� (a� volt�
Eke� virágbolt� dolgozója)� és�
Vámosiné�Anikó.�
Tel.:� 06-30/824-2889,� 06-30/299-
2179,�06-30/408-6913.�

Anikó Virágbolt 
 

Meghívjuk Megyesi József könyvbemutatójára 
 

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja 
Önt és Kedves Családját 2007. október 28-án (vasárnap) 14 órától 
Megyesi József: Visszatekintés: Polgár város elmúlt kétszáz éve – 
Életképek, foglalkozások egy család életén keresztül című könyvének 
bemutatójára. 

 

A könyvet bemutatja: Sánta Sándorné ny. igazgató 
Helye: A második emeleti tanácsterem. 

60. 
évforduló 
 

Házasságuk 
60. évforduló-
ját ünnepelték 
Ujhelyi János 
és felesége 
Suhajda Ág-
nes, akik 1947 
s z e p t e m b e r 
29-én kötöttek 
házasságot és 
most örömmel  
mentek el a hálaadó szentmisére, hogy együtt köszönjék meg a Jó Is-
tennek, azt a sok-sok kegyelmet és szeretetet, amellyel az életükben 
elhalmozta őket. Hiszen nagyobb kincs nincs a szeretnél. 

 

60.  
évforduló 

 

Bartók József 
és neje Nehéz 
Margit 1947. 
s z e p t e m b e r 
27-én kötöttek 
házasságot a 
Római Katoli-
kus Egyház  
polgári temp-
lomában. Az 
együtt töltött 
60 év során 
békességben, szeretetben, megértésben éltek, kitartva egymás mellett 
örömben és a gondok közepette.  
Házassági évfordulójukat gyermekeik és unokáik alkotta családi kör-
ben ünnepelték meg 2007. szeptember 29-én. 

 

 

Banki szolgáltatások: 
 

Folyószámla 
Hitelkártyák 
Személyi kölcsön 
Jelzáloghitel 

Biztosítási termékek: 
 

Gépjármű biztosítások 
Lakásbiztosítások 
Vállalkozás védelem 
Életbiztosítások 
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1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10-11. 
12. 
12. 

 

TARTALOMJEGYZÉK                                                                     oldal 

2007. október 11. oldal 

M3 Outlet Center alapkőletétel, Meghívó az Önkormányzat ’56-os megemlékezésére 
A Katolikus Egyház hírei, Kórusfesztivál, Vöröskeresztes hírek 
Városházi hírek, Felújítják a Szociális Konyha járdáját 
Pályázati felhívások, Lebontották az ún.: Kóder házat a főutcán 
Pályázati felhívások, Egyablakos Mikrohitel, Új teherautót vásárolt a Városgondnokság 
Kistérségi továbbképzés, Egy „forró” hét a Balatonnál (Tudorosok kirándulása) 
25 éve indult (Tóth István), Pozsa Ferenc téliesítési felhívása, A polgárőrökről 
Keresztrejtvény, Kék hírek, Közlekedési hírek, Leégett egy méhész-teherautó 
Futball, Kézilabda, Első Roma Kispályás Bajnokság Polgáron 
Hirdetések, közlemények, Moziműsor, Vers, Rejtvénymegfejtés, Megfejtők 
Mindenszenteki autóbusz menetrend, Strandfürdő nyitvatartási rendje, Jegyárak 
Sávolyi György a „fényíró” (Foto kiállítás), Nyár, haverok... 

K E  R  E  S  Z  T  R  E  J  T  V  É  N  Y  

   M E  G  F  E  J  T  É  S     

G ratulálunk Csukai Sándor 
Polgár Vereczkei u. 7. sz. és 

Újváry Béláné P. Csaba u. 2. sz. 
alatti kedves olvasónknak, akik a 
szeptemberi szám „Van benne ener-
gia” című keresztrejtvény helyes megfejtését szer-
kesztőségünkbe eljuttatták. A megfejtés: Bátaapáti, 
benzin, brikett, földgáz, Ólommentes, szél, víz, lignit, 
koksz, kút, gumiabroncs, biodízel, antracit, napkollek-
tor, urán, propánbután, fúziósenergia, karbid, fűtőolaj, 
oktánszám, petróleum, tőzeg. 

 

 

 

Jegyár: felnőtt: 500 Ft, gyermek, diák: 350 Ft 
 

Okt. 13. (szombat) 18,00 óra 
 

A JÁTSZMA FOLYTATÓDIK (Ocean's 
Thirteen), sz. feliratos am. film., rend: Steven 
Soderbergh, szereplők: George Clooney, Brad 
Pitt, Matt Damon, Ellen Barkin, korhatár: 12 
éven alul szülői kísérettel, 116 perc. 
 

Okt. 18. (csütörtök) 17,00 óra  
 

SZABADSÁG, SZERELEM sz. Magyar film., 
rend.: Goda Krisztina, sz:: Fenyő Iván, Dobó 
Kata, Csányi Sándor, Gesztesi Károly, korha-
tár: 12 éven alul szülői kíséret., 123 perc. 
 

Okt. 21. (vasárnap) 18,00 óra 
 

TMNT - TINI NINDZSA TEKNŐCÖK (Teenage 
Mutant Ninja Turtles), sz. szinkr. am. Anim. 
film, rend: Kevin Munroe, korhatár: 12 éven 
alul szülői kísérettel, 93 perc. 
 

Okt. 27. (szombat) 18,00 óra 
 

EVAN, A MINDEN6Ó (Evan Almight), színes 
szinkronizált amerikai film, rendező: Tom 
Shadyac, szereplők: Steve Carell, Morgan 
Freeman, Lauren Graham, korhatár: 12 éven 
alul szülői kísérettel, 95 perc. 
 

 

 

50 éve kötött házasságot 
Vámosi Albert és felesége Kiss Margit.  

A nevezetes évfordulót szűk családi körben 
ünnepelték meg. 

Közlemény 
Tájékoztatom a város polgárait, hogy az 
önkéntes vállalásom teljesítéseként, szep-
tember havi nettó polgármesteri jövedel-
memet a 
− kerékpárúthoz kapcsolódó program, 

rendezvény támogatására fordítom. 
 

Tisztelettel: Tóth József 
                     polgármester 

Október 

Reichard Piroska 

Palinodia 
 

Amíg én itt bolyongok tompa gyászban 
s emlékeimre szövök szemfödőt: 
egy messze, elmúlt kisvárosi házban 
fiatal lány még várom a jövőt. 
 

Rég betemették az utat mögöttem 
évek, napok, szitáló bús homok, 
vissza kell mennem oda, honnan jöttem 
s nem találok egyetlen lábnyomot. 
 

Egy messze házban (vagy lelkembe mélyen) 
fiatal lány álmodja a jövőt, 
nincs nyugtom nappal, nincsen álmom éjjel: 
vissza kell mennem felkölteni őt. 
 

Bár ezer izzó, kínzó sebet tépjek, 
lenyúzom rámnőtt gyűlölt gyászruhám, 
hogy emelt fővel még egyszer belépjek 
az emlékháznak álomkapuján. 
 

Végső erőm feszüljön szakadásig, 
most vissza kell fordítnom az időt, 
s mit bánom én: ha nincs út oda másik, 
haljak bele, csak ébresszem fel őt! - 
 

  � � � � �   � � � � �  

 

(A Palinodia görög szó, jelentése: visszaéneklés.) 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
 

Polgár Város Önkormányzata  
az Oktatási Minisztériummal  

együttműködve 2008. évre 
 

„BURSA HUNGARICA” 
 

Felsőoktatási Önkormányzati  
Ösztöndíjpályázatot ír ki 

 

A/ Felsőoktatási hallgatók számára  
 

B/ Felsőoktatási tanulmányokat  
     kezdeni kívánó fiatalok számára 
 

akik Polgár területén állandó bejelen-
tett lakóhellyel rendelkeznek. 
 

A részletes pályázati feltételek megis-
merhetők, valamint a pályázati adatla-
pok beszerezhetők a Polgármesteri 
Hivatal földszint 12. sz. irodájában  
2007. október 1-től. 
 

A pályázat beérkezési határideje: 2007. 
október 31. (szerda)  
 

Elbírálás időpontja: 2007. november 
28-ig. 
 

         Polgár Város Önkormányzata 

Képviselői mandátumomat lemondtam, ezúton 
szeretném megköszönni a rám szavazó választó-
polgárok bizalmát és együttműködését. 
Választóimnak és Polgár lakosságának minden 
napi életéhez sok sikert kívánok.  
 

                                  Molnár Rita 
—————————————————————- 

Okmányirodai tájékoztató 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Ügyfeleket, hogy Polgár 
Város Polgármesteri Hivatala Okmányirodájában 
gépjármű ügyintézéshez időpont foglalása szüksé-
ges, melyet a 391-362-es telefonszámon vagy 
személyesen az Okmányirodában lehet igényelni. 
Idõpont foglalására lehetőség van a 
www.magyarorszag.hu Internet címen is, ahol az 
adott okmányiroda kiválasztható. 
Megértésüket köszönjük! 
——————————————————— 

Lakossági felhívás 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a polgá-
rok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartá-
sáról szóló 1992. évi LXVI. törvény alapján a 
Magyar Köztársaság területén élő, törvény hatálya 
alá tartozó polgár köteles beköltözés után három 
munkanapon belül lakóhelyének címét a települési 
önkormányzat jegyzőjének nyilvántartásba vétel 
céljából bejelenteni.  
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy aki életvitel-
szerűen Polgáron tartózkodik és lakcím bejelentési 
kötelezettségének még nem tett eleget, azt hala-
déktalanul tegye meg Okmányirodánkban. A lak-
címváltozás bejelentése illetékmentes. 
 

  Hétfõ:  8-12 óráig 
  Kedd:  nincs ügyfélfogadás 
  Szerda:  8-12 óráig 
  Csütörtök: 8-12, 13-18 óráig 
  Péntek:  8-11 óráig 
 

                                                                     

     Polgármesteri Hivatal 
——————————————————— 

 

„Az igazi Da Vinci” című kiállításra szervez Műve-
lődési Központ látogatást a Debreceni Modem Galé-
riába 2007. október közepén (a jelentkezők számától 
függően). A jegyek ára csoportkedvezménnyel: fel-
nőtt: 1.800,- Ft/fő, nyugdíjas, diák: 1.000,-Ft/fő, 
útiköltség: 1.500,- Ft/fő. Jelentkezni lehet személye-
sen vagy a 391-854–es telefonszámon. 
—————————————————————— 

„A Kiskakas gyémánt félkrajcárja” című élő-
szereplős mesejátékot mutatja be Művelődési 
Központ színháztermében 2007. október 19-én 
15,00 órakor a Szegedi Miniszínház. 
Belépődíj: 350 Ft. 

 

SNELL-VILL KÖLCSÖNZŐ  
 

Utánfutó:     750 Ft/nap,  
Csempevágók:  1500 Ft/hét,  
Létra 3x11-es:  2500 Ft/hét,  
Betonkeverő:  4000 Ft/hét,  
Takarítógép:  1500 Ft/nap,  
Kéziszerszámok:  1000 Ft/nap,  
Benzinmotoros láncfűrész: 5000 Ft/nap,  
Mobil-páramentesítő: 500 Ft/nap vagy 3000 Ft/hét,  

 

Gyermek Quadoztatás – Pályán: 3000 Ft/óra, 
Polgár, Benczúr Gy. 52 ,  Tel.: 20/9696-448  

 

 

Qadozz—Pályán—Polgáron! 
Gyermek Qaddal is! 

�

Színházlátogatás (Liliomfi) 

Látogatást szervez a polgári Művelődési 
Központ, a Debreceni Kamara Színház 2007. 
november 9-én, 19,00 órakor kezdődő 
Liliomfi című vígjátékának megtekintésére.  
Útiköltség: 1.300 Ft. Felnőtt jegy: 1.800 Ft 
Kedvezményes: 1.440 Ft 
Jelentkezési határidő: 2007. október 20. 
Buszindulás: 17,30 órakor. 

F
o
to
: 
M
a
g
á
n
a
rc
h
ív
u
m
 



12. oldal 2007. október 

 
Reluxa·• Szalagfüggöny·• 

Roletta 
 

 

Polgár Város  
Önkormányzatának Lapja 

 

Szerkesztőség:  
Polgármesteri Hivatal  

4090 Polgár, Barankovics tér 5. sz. 
 

�: (52)573–533, (30)239–1320  
 

e-mail: polgartars@t-email.hu 
 

Felelős kiadó: 
Polgár Város Önkormányzata 

 

Nyomda: 
REPROPRINT Kft. Tiszaújváros 

Felelős vezető: Béke László 
 

Szedés: Polonkai Z.  
 

ISSN: 1217 – 8799 

Polgár  Társ 

 

Meg nem rendelt  
fotókat és kéziratokat  

nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza! 

 

 

A Polgár  Társ 
 

szerkesztőségének tagjai:  
 

 

Főszerkesztő: 
 

Polonkai Zoltán 
 

Rovatvezetők: 
 

dr. Linczenbold Levente 

Lőrinczy Tibor 

Lukácsné Györfi Lilla 

Papp Imre 

dr. Váliné Antal Mária 

 

Az újságban látható, szerző megjelölése 

nélküli fényképeket  Polonkai Zoltán 

készítette, a más forrásból származó 

fotók eredetét feltüntetjük! 

Nyár, haverok ... 
Bevallom a 
Kedves Olva-
sóknak, hogy 
van egy pici 
lódítás a képfel-
iratban. A felvé-
tel ugyanis nem 
nyáron hanem 
most ősszel 
készült, a haver-
ság viszont ta-
gadhatatlan, amit  
kár lenne bi-
zonygatni. Az 
üdítőital szlo-
genjéből gondol-
tam még köl-
csönvenni a Fantát és a „bulit” de végül 
letettem róla. Pedig nincs is annál jobb 
buli, mint fiatalon végignevetgélni a 
hazavezető utat. (Jaj, csak a derekuk ki 
ne fázzon, mondanák most az idősebbek 
aggódva, de tudjuk jól, hogy minden 

generációnak megvolt, a saját különös 
divatja, hát a mostaninak ez!) A fotón 
látható: (balról kezdve) Jakubcsik Orso-
lya, Szabó Dóra, Derecskei Nikolett és 
Fekete Tímea. 
                                                  pz. 

 

A Tiszaújváros és Polgár közötti kul-
turális együttműködés jegyében láto-
gattunk el a nálunk élő, de a szom-
széd városban dolgozó Sávolyi 
György fotográfus kiállítására. 
 
Szeptember 19-én a (Tiszaúj)Városi 
Kiállító terem népes közönsége is jelez-
te, hogy mekkora közmegbecsülésnek 
örvend Sávolyi György, aki gyerekkorá-
ban „természetesen” masiniszta szeretett 
volna lenni, de hála Istennek nem a 
mozdony füstje csapta meg, hanem a 
fotóvegyszereké, ezért nyertünk vele egy 
kiváló fényképészt. Amit egykor hobbi 
szinten kezdett, mára hivatása, nem 
túlzás azt állítani, hogy művészete lett. 
Önvallomásából tudjuk, hogy tanítója 
Szabados Laci bácsi egyszer azt találta 
mondani a túlzottan magabiztos fiúnak, 
hogy: „Gyurikám! Római Pápa lesz 
belőlem, ha Te valaha fényképész le-
szel.” Pár éve, amikor meglátogatta az 
akkor már agg mestert, az így szólt: „Hát 
lassan indulhatok Rómába...” Ennél 
nagyobb elismerésre aligha vágyott. 
Gyuri 1960-ban született Mezőcsáton. 
Egy testvére van Péter. Gyerekkorában a 
nyarakat nagyszüleinél töltötte Zagyva-
rónán. Gimnazistaként, tanulás helyett 
főként a színes képkidolgozás rejtelmei 
kötötték le a figyelmét. Szülei, kétkedé-
sük ellenére támogatták ebben. 
1982-ben lett kisiparos, azóta dolgozik 
együtt feleségével, Judittal, akiben nem 

csupán a társát találta meg, hanem a 
munkában is támasza. Két gyermekük 
van. Anna Róza 17 eves, Bence pedig 
22. Örül annak, hogy a fia elvégezte a 
fényképész iskolát, bár nem a szakmá-
ban dolgozik, jelenleg Angliában tanul. 
A most kiállított képek már a digitális 
korszakban születtek, ezeken fontos 
szerepet játszanak a terek, a formák és 
természetesen az ember! 
Tevékenységét szakmai díjak is jelzik. 
1984 szakmai pályázat, esküvő kategória 
különdíj, 2005 Fényképész Ipartestület 
Vándorserleg, 2006 Fényképész Ipartes-
tület Sportfotó Kategória nyertes kép. 
Az elmúlt években sokan tanulták ki a  
fényképész mesterséget úgy, hogy nála 
töltötték a szakmai gyakorlatukat. Büsz-
ke arra, hogy ők megmaradtak a pályán. 
A Polgáriak számára ismerős tanítványa 
volt Polonkai Gizella, aki munkatársa is 
lett a Fotográfiában. 
Aki ismeri Sávolyi Györgyöt igazolhat-
ja, hogy sikerei ellenére megmaradt 
természetes kedvessége, egyszerűsége. 
Utánozhatatlanul képes ápolni szemé-
lyes kapcsolatait, rögtön azt keresi, hogy 
miben tudna segíteni a másiknak.  
A képen az évtizedes jó baráttal Bartók 
Istvánnal (jobbról) látható, aki 
Tiszaújváros másik jelentős fotósegyéni-
sége. Gratulálunk ehhez az értékes kiál-
lításhoz, amelynek anyagával jövőre 
várhatóan Polgáron is találkozhatunk. 
                                                 pz. 

Sávolyi György a „fényíró” Mindenszenteki autóbuszjárat  
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 
2007. november 1-én Mindenszentek Nap-
ján ingyenes autóbuszjárat indul a temetőre. 
 

 

 

Indulás helye: Polgár Vasútállomás. 
 

Indulás időpontjai: 
 

          9.00, - 10.00, - 11.00, - 12.00, - 13.00,   
       14.00, - 15.00, - 16.00, - 17.00 órakor 
 

Megállóhelyek: 
 

-  Pikoló Söröző 
-  Bem út – Árpád út sarok (Diófás iskola) 
-  Barna presszó parkoló (Rákóczi u.) 
-  A 35-ös számú főúton lévő Selypes buszmegálló 
-  Kálvária domb mellett lévő parkoló (Szabadság u.) 
-  Temető főbejárat 

 

Visszaindulás helye: Temető főbejárat 
 

Visszaindulás időpontjai: 
 

         9.20, - 10.20, - 11.20, - 12.20,   
       13.20, - 14.20, - 15.20, - 16.20, - 17.20 órakor 
    

 

Tisztelettel:           Tóth József 
              polgármester 

———————————————————————- 
 

A strandfürdő, a szauna,  
a kondi terem és a műfüves pálya 

 

2007. november 02-től  
az alábbi árakon kínálja szolgáltatásait 

 

 

Felnőtt belépő:                   700 Ft/fő 
Nyugdíjas-diák belépő                  600 Ft/fő 
Gyermek belépő 3-14 évig                  400 Ft/fő 
Felnőtt bérlet (névre szóló: 10 alkalom)                6.500 Ft/fő 
Nyugdíjas-diák bérlet (névre szóló: 10 alkalom)         5.500 Ft/fő 
Gyermek bérlet (névre szóló: 10 alkalom)                    3.500 Ft/fő 
 

Nyitva tartás: kedd—szombat 14,00—20,00 óráig 
 

A fürdő területén lévő műfüves labdarúgó pálya a hét minden 
napján igénybe vehető 5.000 Ft/óra használati díj ellenében. 
Igénybejelentés a 391-188-as telefonszámon vagy személyesen 
a Városgondnokság pénztárában, naponta 8,00 – 16,00 óráig, 
(munkanapokon) pénteken 8,00 - 13,30-óráig.  
 

A bérletek a tárgyhóban érvényesek, diákigazolvány és nyugdí-
jas szelvény felmutatása kötelező! 
 

A fürdő területén frissítő-, és gyógymasszázs is igényelhető. 
 

Hágen József 
városgondnokság vezető 


